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CASINOS

DEL ESTADO



DIRECCIÓN GENERAL DE CASINOS DEL ESTADO  
DEPARTAMENTO DE ARQUITECTURA 
OBRA: SALA LA PALOMA
TEMA: PINTURA INTERIOR
UBICACIÓN: 25 DE AGOSTO 99 Y GRAL. ARTIGAS
M E M O R I A    D E S C R I P T I V A

1. GENERALIDADES

1.1- OBJETO
Se solicita precio por trabajos de pintura interior en la Sala La Paloma Departamento de Rocha, de acuerdo a la presente Memoria Descriptiva y planos adjuntos. 
1.2.- REALIZACION DE LOS TRABAJOS

Los trabajos deberán realizarse con el mayor esmero, prolijidad, y limpieza posibles, acatando las directivas impartidas por el Departamento de Arquitectura de la Dirección General de Casinos (de aquí en más D. A.), quien, a través de sus representantes Técnicos, ejercerá la supervisión de la obra. Los trabajos se realizarán a entera satisfacción de ésta, la que podrá ordenar rehacer cualquier trabajo que considere mal ejecutado o no ajustado a los términos de las especificaciones; en tal caso el Contratista deberá ejecutarlo a su total costo, sin que esto de derecho al Contratista a reclamación alguna. 
No podrán efectuarse modificaciones de ningún tipo dentro de lo proyectado sin el consentimiento previo de la D.A

Se dará estricto cumplimiento a todas las disposiciones y reglamentaciones vigentes a nivel Nacional y Departamental en materia de edificación, instalaciones y seguridad, debiendo la empresa Contratada adoptar todos los medios de resguardo y seguridad previstos por la normativa vigente de forma de no exponer a los trabajadores a un peligro grave y concreto de su vida, su salud o integridad física (Ley 19.196, Decreto 125/014, modificativas y concordantes).
1.3.- DELIMITACIÓN DE HORARIOS Y CONDICIONES DE TRABAJO
Se trabajará todos los días hábiles sin interrupciones salvo que las condiciones del tiempo no lo permitan.
Las obras se ejecutarán, teniendo especial atención en los aspectos de seguridad e higiene laboral, tanto del personal dependiente del Contratista, como del personal de la Dirección General de Casinos o terceros que se constituyan en el local durante el período que insuma la obra. Será responsabilidad del Contratista el suministro, control de entrega, devolución, y verificación de estado de conservación de los Elementos de Protección Personal (EPP) necesarios para quienes ejecuten las tareas objeto de la presente licitación, como para quienes se constituyan en el local durante el período de obra.

El Contratista deberá respetar las normas y procedimientos de la Dirección General de Casinos, en todo lo referido a estos aspectos, incluso en lo referente a registro de personal, horarios de trabajo, ingreso de materiales, acopio, etc.

1.4.- EVACUACION DE DUDAS

Las consultas técnicas o dudas acerca de la interpretación correcta de los planos o de esta Memoria, serán evacuadas por el Departamento de Arquitectura de la Dirección General de Casinos de lunes a viernes de 10.00 a 16.000 hs. al teléfono 29015131 internos 306 al 310. 

1.5.- RECONOCIMIENTO DEL EDIFICIO

Los planos entregados con la presente solo tienen carácter auxiliar, siendo responsabilidad de los oferentes concurrir a inspeccionar el lugar en todo lo referente a los trabajos afectados al presente, para hacerse una idea acabada de la magnitud de los trabajos y las dificultades de ejecución que se puedan presentar. Asimismo es su responsabilidad rectificar todas las medidas in situ, y relevar todo lo que considere necesario para la correcta presupuestación y posterior ejecución de los trabajos. 

Por tal motivo los oferentes solicitarán previamente autorización para visitar el local coordinando día y hora con la Gerencia de la Sala al tel. 4472 4500 o por email s051_secret@casinos.gub.uy   /   s051_ gcia @casinos.gub.uy.
La propuesta del oferente supondrá el cabal conocimiento de las condiciones de partida para la realización de las obras licitadas, no reconociéndose a posteriori ningún tipo de adicional ni se admitirá por lo tanto reclamos por  ningún concepto que pueda fundarse en desconocimiento de cualquier situación no observada con antelación a la presentación de las ofertas.




1.6.- GESTIONES ANTE ORGANISMOS OFICIALES.
El contratista se ocupará de todos los trámites necesarios ante organismos oficiales, así como de los costos que éstos originen hasta el cierre de la obra.
La seguridad del personal y la de terceros, obliga al cumplimiento de las normas del Ministerio de Trabajo y Seguridad Social así como las del Banco de Seguros del Estado.
El Contratista estará obligado a respetar y hacer respetar las Normas de Seguridad, salud e higiene ocupacional, aún cuando la D.A. no se las indique expresamente. La empresa elaborará el estudio y plan de seguridad y deberá contar con técnico prevencionista que visitará la obra periódicamente en caso de ser necesario por la entidad de los trabajos solicitados.
La empresa deberá contar con seguro contra todo riesgo y perjuicio a terceros. 
El día que comience la obra deberá estar accesible en la misma toda la documentación que establece la normativa vigente.
La empresa entregará mensualmente la factura de BPS a la DGC quien efectuará el pago correspondiente. Junto con ésta entregará copia de la nómina mensual presentada y laudos vigentes a la fecha de cotización y fecha de pago respectivo.

1.7.- REPRESENTANTE TECNICO DEL CONTRATISTA.
La obra contará con la supervisión de un responsable por parte del Contratista. 
A efectos de coordinar con la D. A. la correcta ejecución de los trabajos, el Contratista deberá contar permanentemente con un responsable en obra, el cual deberá estar perfectamente interiorizado con los trabajos a ejecutar.

Este responsable estará autorizado a recibir y hacer cumplir de inmediato o en el momento fijado, las órdenes de la D.A.

1.8.- FORMA DE PRESENTACION.
Se desestimará la oferta si la información de todo lo que se propone no es la adecuada para estudiar correctamente la cotización.

Las ofertas serán presentadas lo más detalladas posibles, por rubros y sub rubros, y por el monto total de las obras de referencia.

La oferta económica incluirá mano de obra, materiales e insumos, fletes, carga y descarga de materiales, herramientas, equipos auxiliares, costos de instalación y seguridad (andamios o cuerdas para técnicas verticales), viáticos,  limpieza de obra, impuestos, así como la supervisión técnica de la obra por parte del Contratista, y el costo del Técnico Prevencionista (de ser necesario por la entidad de los trabajos solicitados).
Aportes al BPS: Se detallará aparte el monto (máximo fijo) de las aportaciones al BPS por la mano de obra según leyes vigentes. En el caso de que dicho monto se vea superado en la ejecución de la obra, la diferencia en más de los aportes que se generaren será de cargo del contratista (serán deducidos del precio cotizado). 
Se deberá especificar  la marca  y línea de la pintura  a utilizar.
Se tendrá  muy especialmente en cuenta el plazo de ejecución de las obras el cual deberá  estar indicado expresamente, y no podrá ser superior a 15 días hábiles. 

Garantía de los trabajos: La propuesta deberá dejar establecido el plazo de garantía sobre los trabajos, el cual no podrá ser  inferior a un año.

Se incluirán antecedentes y referencias laborales de la empresa.

2. ESPECIFICACIONES TECNICAS

2.1.- ALCANCE DE LOS TRABAJOS.
- Limpieza total de las superficies, 

- Pintura de paramentos: dos manos de pintura acrílica al agua para interiores.
- Pintura de cielorrasos: dos manos de pintura para cielorrasos anti hongos.
2.2.- REALIZACION DE LOS TRABAJOS.
El Contratista realizará la obra de acuerdo a las normas de buena técnica constructiva, ajustándose  a las especificaciones establecidas en la presente Memoria.

Regirá en todo lo que no contradiga las indicaciones de esta Memoria, la última edición de la Memoria Constructiva General para Edificios Públicos del Ministerio de Transporte y Obras Públicas.

Los ítems que pudieran ofrecer dualidad de interpretación se tomarán de manera que resulten más adecuadas a los fines de la obra, y en coordinación con la D.A.

Queda terminantemente prohibido introducir modificaciones sin consultar con la D.A.

La D.A. se reserva el derecho de rechazar las partes de obra que considere se apartan de las especificaciones de la presente memoria y de las normas de la buena técnica constructiva, quedando el Contratista obligado a realizarlas nuevamente hasta obtener la conformidad. 

La aplicación de la pintura se realizará de acuerdo  a las recomendaciones del fabricante y utilizada de acuerdo a sus especificaciones.
2.3.- MATERIALES.
Todos los materiales y e insumos a emplear serán suministrados por el Contratista; serán nuevos, sin uso y de primera calidad, correctamente empleados de acuerdo a normas de buena construcción.

Cuando en la memoria y/o en los demás recaudos se indique una marca o calidad determinada, es al solo efecto de fijar normas de tipo o calidad deseables, pero no implica compromiso de adoptar dichas marcas a menos que se especifique expresamente la necesidad de emplear un producto o una marca determinada.

La cualidad de “similares” o “equivalentes” quedará a juicio exclusivo de la D.A.

La aceptación definitiva de cualquier material, o producto no exime al Contratista de las responsabilidades en que pueda incurrir, si antes de la recepción definitiva de la obra se comprobase algún defecto proveniente del material empleado.

Todos los materiales depositados en obra por el Contratista serán de su exclusiva responsabilidad hasta su aplicación o utilización en obra. En caso de constatarse faltantes por hurto deberá reponerlos a su exclusivo costo.
Pintura: será de fábrica y calidad reconocida; de primer nivel en el mercado (tipo Inca, Renner, Sinteplast, o calidad equivalente o superior). Llegará a obra en sus envases originales sellados. La  pintura será tipo acrílica formulada para interiores. 
2.4.- MANO DE OBRA.
Se empleará mano de obra seleccionada, y especializada en cada tipo de trabajo a realizar.
2.5.- MEDIOS AUXILIARES.
El Contratista deberá encargarse de toda la infraestructura de obra necesaria para la ejecución de los trabajos; deberá proveerse de todos los andamios, escaleras y equipos necesarios, que deberán cumplir con las reglamentaciones de seguridad en vigencia.

3. OBRAS COMPRENDIDAS
3.1.- LIMPIEZA Y TRATAMIENTO DE SUPERFICIES.
Las superficies a pintar deben estar limpias, libres de polvillo, suciedad y grasitud. Siempre que sea necesario se realizará una limpieza completa de todas las superficies a pintar mediante distintos medios como ser cepillo y detergente neutro, fungicida, etc., a efectos de eliminar polvos, hollín, hongos, verdín, etc. 
Se tomarán los recaudos pertinentes a los efectos de minimizar las molestias propias de este procedimiento a los demás contratistas en obra. 
En caso de fisuras u oquedades de poca entidad pero que se prevea que no serán cubiertas solamente por la pintura, se marcarán con espátula o cuchara.  Se dará una mano de pintura diluida al 20% para que penetre lo más posible. Luego se rellenarán con una masilla realizada con la pintura a utilizar y 3 partes de arena voladora.

Terminar con las manos de pintura necesarias para cubrir correctamente las superficies.

3.2.- PINTURA.
Todos los trabajos se realizarán de acuerdo con las reglas del arte, en cuanto a la preparación de las superficies y las formas de aplicación y terminación de las pinturas.

Las superficies pintadas deberán presentarse con una terminación y color uniforme, sin trazas de pincel, manchas, acordonamientos, chorreaduras, depósitos o elementos extraños adheridos. La unión de superficies de distinto color deberá ser clara y prolija, sin rebarbas o bigotes.

Al mencionar manos, se refiere a la cantidad mínima a darse a cada superficie, pero si a pesar de las estipulaciones dadas no resultase suficientemente cubierta la superficie, por deficiencia de la ejecución, pintura demasiado líquida o acordonada, por mala preparación de la superficie, se darán tantas manos como fuera necesario para subsanar los defectos o se realizarán los trabajos nuevamente, a entero costo del Contratista. 

La totalidad de la pintura a emplearse, debe llegar a obra en sus envases originales.

3.3- PROCEDIMIENTOS.
Se protegerán las superficies de pisos y áreas adyacentes a la superficie a pintar. 

Se tendrá especial cuidado durante la aplicación de ésta pintura de proteger los elementos que por su cercanía puedan ser manchados. Toda superficie que sea voluntaria o involuntariamente ensuciada por pintura será limpiada y acondicionada a su situación anterior. Se destaca el control en aberturas, pisos, zócalos, posible mobiliario, cielorraso de sala, etc. Estas tareas de limpieza serán de carácter final de obra, no se aceptará una limpieza superficial. 
Se recomienda el pintado por paños completos dejando las aristas como sectores de posible unión de lo avanzado en distintas jornadas. 

Como criterio general se pintarán tabiques y cielorrasos en color blanco. Se pintará un único tabique de color rojo. Este tabique es el que se ubica frente a los accesos de baños público. El color a aplicar en este caso se definirá oportunamente por la D.A. considerando la carta de colores que proporcionará el contratista. Antes de empezar los trabajos, se prepararán hasta tres posibles muestras de los tonos rojos solicitados.
En la sala de juegos se pintarán todos los tabiques que la definen en toda la superficie expuesta a la vista. 
En los baños públicos, cajas de venta y corredor de acceso a cajas se pintarán tabiques y cielorrasos en toda su superficie. 
En las dependencias internas de planta alta se pintarán todos los tabiques en toda su extensión con por lo menos una mano de pintura. El oferente podrá proponer como opcional el pintado de algún cielorraso en caso de considerar en la visita de obra que tal hecho es necesario para un acabado prolijo y total de la obra. Esta situación se deja a proposición del oferente ya que el local está actualmente en proceso de obra, instalación de cableados de red, cámaras de cctv y demás trabajos que pueden ensuciar algunos cielorrasos especialmente el del data center. Tal hecho aún no se materializo por lo que se entiende incensario solicitarlo obligatoriamente. Es así que se da así la posibilidad de que se proponga como opcional por el oferente luego de realizada la visita a obra correspondiente.
El inicio de los presentes obrados estará condicionado a la finalización de las tareas de instalación de equipos de aire acondicionado así como también la instalación del cielorraso de sala. Una vez ejecutados totalmente tales trabajos se podrá proceder al pintado de las superficies descritas.
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