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Montevideo, 24 de febrero de 2022

Con relación a la Licitación Abreviada Ampliada N° 2021/107 cuyo objeto es “OBRAS DE ADECUACIÓN EN UDAI PAYSANDÚ”, se comunican las siguientes respuestas a las consultas de las empresas Arco y Aita del 24/02/2022.
Consulta 1:

CONSULTA ELÉCTRICA Y DATOS. 

En el local de calle 33 Orientales donde se realojará planta alta, si bien hay ductos con tomas y cableado de datos con racks vacíos. A esos cableados de datos hay que rehacerlos de nuevo. ¿Quién los pone en funcionamiento? Ya que eso es parte del sistema de BPS en el cual nosotros no tenemos acceso.  ¿Hay que agregar más puestos de trabajo o se mantienen los existentes?

Respuesta 1:
Se mantienen los puestos existentes, de necesitarse más puestos en alguna pieza, se colocará cableado provisorio aparente.

Consulta 2:

El tendido, desde la sucursal central hacia la esquina donde se alojaran, ¿quién lo hace? Eso es parte de sistema de datos propio de BPS con sus protocolos y normas de seguridad. Si bien se puede tender cableado interno el cual no sabemos cuántos puestos van hacer y el externo es decir la interface entre los dos edificios, colocación de patcheras, UPS, etc., ¿por cuenta de quién corre? Lo mismo es para la parte eléctrica, ¿con esas tomas alcanza o hay que colocar más? 

Respuesta 2:
No se realizará tendido entre edificios, BPS se encarga de proporcionar enlace al local provisorio.

Consulta 3:

En planta alta cuando quede terminado según planos finales, se va a trasladar todo el personal de planta baja hacia planta alta. Entonces la instalación eléctrica proyectada, ¿está para los funcionarios de planta baja o va a ver que colocar algún tendido provisorio más, por si los puestos no alcanzan? Es decir el mismo criterio de arriba, ¿quién pone en marcha todo el sistema, el patcheado, cableado, etc.?

Respuesta 3:
En caso de necesitarse más puestos de datos, se colocarán switches provisorios (proporcionados por BPS) y se hará tendido provisorio de cableado de red para los puestos que así lo necesiten).
Sector Arquitectura.
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