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[bookmark: _Toc11148039][bookmark: _GoBack]BASES DE LA COMPRA DIRECTA AMPLIADA N° 2340358400 PARA LA COMPRA DE PASTAS FRESCAS PARA COMEDOR DE ANCAP DE PLANTA MINAS

[bookmark: _Toc11148040]1 – OBJETO DE LA COMPRA DIRECTA
La Gerencia de Operaciones de Portland de ANCAP – Compras Portland Minas llama a Compra Directa Ampliada para la compra de pastas frescas para comedor de ANCAP Planta Minas, por un monto de hasta  $ 120.000 (pesos uruguayos ciento veinte mil) más IVA (si correspondiere), con opción de renovación por hasta igual monto, en las mismas condiciones contractuales.       

El tiempo estimado de consumo será de 1 (un) año.
Si durante la vigencia contractual, ANCAP no hiciese uso de la totalidad de los suministros por no existir una efectiva demanda, no contraerá por ello ninguna obligación, eximiéndose de toda responsabilidad y no pudiendo por lo tanto el adjudicatario presentar reclamación o pedir indemnización alguna, extremos esto que conocen y aceptan los oferentes. 
2 – INFORMACIÓN A SUMINISTRAR Y ANTECEDENTES
Se deberá indicar correo electrónico, teléfono y persona de contacto a los efectos de coordinar las entregas de acuerdo a lo establecido en el punto 4 – de las presentes bases.
Así mismo se presentará como mínimo 3 (tres) antecedentes de suministros similares al solicitado, en los últimos 3 (tres) años, indicando firma comercial, persona de contacto y medio de comunicación (correo electrónico y teléfono fijo/móvil).
ANCAP podrá realizar las consultas que entienda pertinente para la evaluación de los antecedentes presentados.
[bookmark: _Toc11148042]3 – CONDICIONES GENERALES 
Transporte
El transporte deberá cumplir con todas las disposiciones nacionales y departamentales para el traslado del mismo y en particular las indicadas a continuación:
· Reglamento para Transporte de Alimentos (Resoluciones N° 1000/96 , 796/98 , 180/02, 1486/11 y 1601/17 de la IM) para el transporte de alimentos dentro del Departamento de Montevideo
· Normativa departamental correspondiente: Ordenanza Bromatológica para el Departamento de Maldonado y Registro Bromatológico (Decreto Junta Departamental 3958/2016 y Digesto Junta Departamental 3759 de 12/12/2001)



Descarga e implementos
Será responsabilidad de la empresa disponer de toda maquinaria, accesorios o elementos necesarios para la manipulación en tareas de carga y descarga en el lugar, acorde a las cargas máximas que pueden manejar los operarios de referencia a las reglamentaciones vigentes. 
Será responsabilidad de la empresa mantener en condiciones funcionales con las habilitaciones necesarias a las máquinas. A su vez las capacitaciones vigentes necesarias a los funcionarios para el correcto empleo de dichos implementos.
El personal que intervenga en la operativa deberá contar con todos los implementos de seguridad necesarios, siendo esta una responsabilidad de la empresa contratada.
Ubicación del Comedor
Planta ANCAP Minas: Ruta 8 km 113.500
[bookmark: _Toc11148045]4 - ENTREGA
Las entregas serán parciales según las necesidades de ANCAP, en el horario de 7.00 a 09.00hs. en el Comedor de Planta Minas.
Los pedidos se realizarán con 24hs. hábiles de antelación y se comunicará por teléfono o mediante correo electrónico.
La firma adjudicataria, por la misma vía deberá confirmar la recepción del pedido.
De surgir algún imprevisto, como por ejemplo paros gremiales, el horario y fecha de entrega podrá ser modificado hasta el día previo a la fecha de entrega establecida.
[bookmark: _Toc11148047][bookmark: _Toc519855964]5 - CONSULTAS
Los interesados podrán efectuar consultas o solicitar prórroga para la presentación de la oferta, por escrito vía correo electrónico a Compras Minas, a la casilla de correo comprasminas@ancap.com.uy, con una antelación de 3 (tres) días calendario antes de la fecha establecida de la apertura de las propuestas.
[bookmark: _Toc11148048]6 - FORMAS DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA
Las propuestas se podrán presentar personalmente en Compras Portland Minas (Ruta 8 km 113 s/n) o por correo electrónico a la dirección: comprasminas@ancapcom.uy.
[bookmark: _Toc11148049]7 - PLAZO DE VALIDEZ DE LA OFERTA
Plazo mínimo de vigencia de las ofertas no podrá ser inferior a 30 (treinta) días.
Vencido el mismo, éste se considerará prorrogado automáticamente por lapsos sucesivos de 30 (treinta) días calendario, salvo que mediare comunicación escrita, limitando el término de dichas prórrogas o no accediendo a las mismas.
El plazo mínimo de validez de oferta establecido para el presente procedimiento es un requisito de admisibilidad para considerar la propuesta.
[bookmark: _Toc11148050]8 - COTIZACIÓN
Se cotizará en moneda nacional, indicando el precio unitario por ítem de acuerdo con el siguiente detalle:





	Ítem
	Producto
	Cantidad
	UM

	1
	Ñoquis
	240
	Kg

	2
	Ravioles
	24.000 
	 Por ciento




No se aceptarán cotizaciones parciales.
Cuando correspondan cargos adicionales sobre los precios, caso de IVA, o descuentos sobre los mismos, se dejará expresa constancia en la propuesta cotizándolos en forma separada. En caso de no estar expresamente señalado, se entenderá que los mismos están incluidos en los precios cotizados. 
[bookmark: _Toc11148051]9 - COMPARACIÓN
Para la comparación de las ofertas se tendrá en cuenta, el precio total de la tabla del punto 9 que surgirá de multiplicar el precio unitario cotizado por ítem por las cantidades estimadas. 
[bookmark: _Toc11148052]10 -  ADJUDICACIÓN
Se adjudicará por menor precio comparativo y teniendo en cuenta los siguientes factores en orden de prelación:

Calidad: 30 (treinta) puntos
· 20 puntos por los antecedentes requeridos en el punto 2.
· 10 puntos por no tener registros de observaciones en contratos con ANCAP.

Menor precio total comparativo: 70 (setenta) puntos
Se asignará el máximo de puntaje a la oferta de menor precio y se prorratearán las restantes.

ANCAP adjudicará por la totalidad de los productos a una sola firma adjudicataria.

[bookmark: _Toc11148053]11 - TRIBUTACIÓN
Las creaciones, supresiones o modificaciones de los tributos que gravan la última etapa de la comercialización de los bienes o prestaciones de servicios serán reconocidas en todos los casos a favor del adjudicatario o de la Administración según corresponda.
No se aceptaran cláusulas que modifiquen lo consignado en el párrafo anterior, y se rechazará toda cláusula del oferente que pretenda exonerarse del pago de un tributo del que resulta sujeto pasivo, poniéndolo de cargo de ANCAP.
ANCAP oficiara de agente de  retención del IVA en virtud de lo previsto en los decretos  n° 528/2003 y 34/2004, disposiciones concordantes y/o complementarias. 
[bookmark: _Toc11148054]12 - VARIACIÓN DE PRECIOS
[bookmark: _Toc11148055]A efectos de evaluar las variaciones del costo de los suministros, se aplicará la siguiente fórmula de ajuste de precios:
P = Po (0,7* J/Jo + 0,3* IPC/IPCo)
Dónde:
P    =  Valor actualizado del trabajo en el mes.
Po  =  Valor  precio cotizado.
J  =    Nivel de la Mano de Obra, determinada por el Consejo de Salarios, Grupo/Subgrupo que corresponda a la empresa adjudicataria, correspondiente al mes de realizado el suministroNivel de la mano de obra según el Grupo 9 – Subgrupo 2 y 3 del Consejo de Salarios, correspondiente al mes de realización del trabajo.
Jo  =  Ídem anterior, correspondiente al mes  de fecha de apertura de la Compra Directa.
IPC =  Índice de Precios al Consumo según el Instituto Nacional de Estadísticas, correspondiente al mes  anterior al de realización del trabajo.
IPCo = Idem anterior, correspondiente al mes anterior a la fecha de apertura de la Compra Directa.
No se aceptará otra fórmula de ajuste para la presente compra.
13 - CONDICIONES DE PAGO
Se pagará a 30 (treinta) días calendario de la fecha de presentación de la factura y a 45 (cuarenta y cinco) días las correspondientes a los ajustes paramétricos.
Los pagos a proveedores de realizaran a través de transferencia bancaria, en el BROU tres veces por semana (lunes, miércoles y viernes) y a otros Bancos que estén registrados  el RUPE 2 veces por semana (martes y jueves).
[bookmark: _Toc11148056]14 -  MULTAS
Criterios de causalidad de multas:
Valor de la multa será diario y del 3 ‰ del monto adjudicado, de acuerdo con los siguientes incumplimientos:
· Incumplimiento de los tiempos de entrega. 
· Incumplimiento por detección de alimentos en mal estado, solo visibles al momento de su utilización  en el proceso. 
· Incumplimiento en la presentación del producto cotizado. 
· Incumplimiento en las cantidades solicitadas. 
ANCAP tendrá la posibilidad de rescindir el contrato unilateralmente cuando se registren por parte de la adjudicataria tres incumplimientos en un período de tres meses.
Lo establecido en el presente punto constituye un requisito de admisibilidad para considerar la propuesta.
15 - REGISTRO ÚNICO DE PROVEEDORES DEL ESTADO - RUPE 
Se recuerda a los señores oferentes que para participar en este procedimiento deberán encontrarse inscriptos en el REGISTRO UNICO DE PROVEEDORES DEL ESTADO (RUPE), reglamentado por decreto del Poder Ejecutivo N° 155/013 de fecha 21 de mayo de 2013, en forma previa a la apertura de ofertas. Para que sus ofertas sean aceptadas los oferentes deben encontrarse registrados en el RUPE, en alguno de los siguientes estados: “en ingreso”, “en ingreso (Siif)” o “activo”. 
A efectos de la adjudicación el oferente que resulte seleccionado deberá haber completado su inscripción y encontrarse en estado “activo”.
En caso de actuar por representación, quién deberá estar inscripto en el Registro es la firma representada, que es la oferente en el caso.
Se recomienda gestionar la inscripción con la antelación suficiente a efectos de evitar eventuales inconvenientes. 
En la Gerencia de Abastecimiento (Gestión de Contratos) sita en el Edificio de Oficinas Centrales de ANCAP – Planta Principal, existe un Punto de Atención del RUPE a efectos que aquellos proveedores que pretendan contratar con el estado uruguayo puedan gestionar su inscripción.  Para comunicarse con este Punto de Atención pueden hacerlo al teléfono 1931 internos: 2816 o 2817  de lunes a viernes en el horario de 9:00  a 15:00 horas, o a la siguiente dirección: gestoresrupe@ancap.com.uy.
Sin perjuicio de ser responsabilidad de cada proveedor mantener actualizada su información en el RUPE, se deberá informar inmediatamente a esta Administración (ANCAP) respecto de toda modificación, cancelación o sustitución de las cuentas bancarias donde se realizan los pagos. A tales efectos la comunicación deberá dirigirse vía correo electrónico a gestoresrupe@ancap.com.uy.
En caso de requerir más información se podrán contactar con la Agencia de Compras y Contrataciones del Estado (ACCE), a cuyo cargo se encuentra se encuentra la gestión del Registro, por las siguientes vías de contacto: 
Teléfono ACCE: (+598) 2604 5360. Lunes a domingos de 8 a 21 hs. 
Página web ACCE: www.comprasestatales.gub.uy

