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Administración  Nacional de Educación Pública
CONSEJO DE EDUCACION INICIAL Y PRIMARIA

DIVISIÓN ADQUISICIONES Y LOGÍSTICA

Montevideo, 18 de agosto de 2017
COMPRA DIRECTA Nº558/2016 
Objeto del llamado: 

Contratación de servicio de traslado. 
ÍTEM 1: 3 ómnibus con capacidad para 50 personas cada uno 
ÍTEM 2: 1 vehículo con capacidad para 25 personas
Detalle ÍTEM 1:
Los 3 ómnibus deberán partir el día 4 de setiembre a las 07:00 am 

desde Montevideo - Tres Cruces (por la calle Goes) con destino al  Argentino Hotel de Piriápolis. 
El retorno será el día 8 de setiembre a las 16:30 pm desde y hasta los lugares mencionados. 
Detalle ÍTEM 2:
El vehículo deberá partir el día 4 de setiembre a las 07:00 am desde Las Piedras recorriendo Progreso, Canelones y Santa Lucía por la Ruta 5 (vieja) con destino al Argentino Hotel de Piriápolis. 

El retorno será el día 8 de setiembre a las 16:30 pm desde y hasta los lugares mencionados en éste detalle. 
ACLARACIÓN: Una vez se realice la adjudicación se deberá coordinar las paradas exactas que se efectuarán para los distintos ÍTEMS.  
Destino del Servicio: 

Mesa Permanente de A.T.D. (Asamblea Técnica Docente).

Importante: 

Las ofertas deberán presentarse de forma digital a través de la página web de Compras Estatales (www.comprasestatales.gub.uy) 

No se tomarán en cuenta aquellas que sean presentadas por algún otro medio. Se podrá incluir un archivo adjunto con las especificaciones de las mismas. 

En caso de discrepancias entre la cotización ingresada digitalmente por el oferente en la Tabla de Cotización del sitio web de Compras y Contrataciones Estatales y la oferta ingresada como archivo adjunto (no obligatorio) en dicha sitio, se le dará valor al primero. 

La cotización deberá presentarse en moneda nacional.
Apertura de ofertas: 
Martes 22 de agosto de 2017 a las 10:00 am
Mantenimiento de la oferta: 

No deberá ser inferior a los 30 (treinta) días a partir de la fecha de apertura de oferta. El plazo mencionado será prorrogado automáticamente por periodos de 30 (treinta) días calendario, siempre que el oferente no desista en forma expresa de su propuesta por escrito ante el Departamento de Compras y Licitaciones del C.E.I.P. 48 horas hábiles antes de la fecha de expiración del plazo original. 

Plazo de entrega:
Según fecha del evento (4 de setiembre y 8 de setiembre de 2017). 

En el caso de no detallar los dos puntos antes mencionados, se entenderá que se ajustan a los plazos mínimos (mantenimiento de oferta) y máximo (plazo de entrega) establecidos en estas especificaciones.

La Administración procederá a evaluar las ofertas que califiquen técnicamente (si corresponde) exclusivamente por precio, calidad y antecedentes de los proveedores con la Administración y en plaza. 

Se recuerda que atentos al Decreto Nº155/2013, deberán estar “inscriptos” en el Registro Único de Proveedores del Estado (RUPE) a los efectos de poder presentar su cotización y “Activos” en el momento de resultar adjudicatarios. 
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Horario de atención al público: lunes a viernes de 10:30 a 15:30 horas.  
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