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	Hospital “Dr. Ángel M. Cuervo”

Fray Bentos – Río Negro




INVITACIÓN

A presentar propuestas por Cooperativas Sociales MIDES (Numeral 20 del literal C) Artículo 33 del T.O.C.A.F.
OBJETO: Proveer servicios de limpieza para nuestro centro con hasta un total de 9600 horas anuales. La administración contratará la cantidad de horas que considere necesarias para cubrir el servicio, no generando la cantidad solicitada obligación de contratación. 

SECTORES:  Sector C en su totalidad, Sala de Funcionarios, Enfermerías, Sector A en su totalidad, Nursery y Pediatría, Maternidad, Sala de Partos, Salud Mental, Recepcion de RN, Maternidad, Departamento de Enfermería, Vereda de calle Lavalleja, vereda de Etcheverria desde la puerta hasta calle Lavalleja y vereda de Instrucciones hasta portón de servicio Oncología, Mantenimiento Ex psiquiatría, Pasillos y Baños de los sectores antes descriptos, Centro de Salud en su totalidad, Espacios abiertos que llevan a Portón por calle Lavalleja, Patio Sector C y Hemoterapia, vacunaciones.
PLAZO PARA PRESENTAR OFERTAS: 20 de diciembre de 2017 hora 9.
MEDIOS PARA PRESENTAR OFERTAS: ÚNICAMENTE SOBRE CERRADO en oficina de Licitaciones y Compras de Hospital Fray Bentos de 8 a 12hs.

FORMA DE PRESENTAR LAS PROPUESTAS: Descripción de tareas, turnos, horarios,  antecedentes y presupuesto mensual.
NOTA: La Dirección analizará las propuestas recibidas y determinará la que estime más conveniente para nuestro centro. Se firmará un contrato de arrendamiento de servicio por el término de 1 año.
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