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Obras Sanitarias del Estado

Departamento de Suministros

Oficina de Compras

ESPECIFICACIONES TECNICAS

COMPRA DIRECTA 10044729
CARACTERISTICAS 
Botas impermeables de goma color negro  PIERNA ENTERA, Clase II, según Norma UNIT- ISO 20347:2012, altura de caña mayor de 790 mm.
	Ítem
	Código
	Talle
	Cantidad

	10
	1261
	38
	50

	20
	1264
	41
	160


Las botas de PIERNA ENTERA,  altura de caña mayor de 790 mm, deberán venir provistas de presillas, poseer refuerzo de la caña y refuerzo de la base del corte.

Deberán cumplir con la clasificación Clase II, de la Norma UNIT - ISO 20347:2012.

Estarán confeccionadas en goma de color negro, serán impermeables, flexibles, livianas.

Cada bota de cada par tendrá identificación en la parte exterior, con una franja amarilla de 3 (tres) cm de ancho, ubicada a lo largo de la caña y del lado posterior del calzado, además llevarán grabado en su parte superior en forma indeleble, el logo de O.S.E.

Tendrán suela antideslizante apta para trabajos con agua y barros.

Tendrán forro interior de algodón, la propiedad de este forro será inhibir la proliferación de hongos  y bacterias.


Tendrán como propiedad la absorción de energía en la zona del talón.  

DE LAS MUESTRAS

2.1- 
El oferente deberá presentar 1 par de botas como muestra,  en la Oficina de Control de Calidad - San Martín 3235, en el horario de 8:00 a 15:00 horas.

Las muestras deberán presentarse dentro de una bolsa transparente, cerrada e identificada con el número de compra, el rubro de que se trata y el nombre del oferente.

Las bolsas utilizadas deberán tener la dimensión suficiente que permita exhibir íntegramente la muestra contenida, sin dañar ese envase. 

2.2- Las muestras presentadas  deberán poder ser identificadas por su marca comercial, la cual deberá estar grabada o impresa sobre las mismas, no siendo de aceptación etiquetas o cualquier otro elemento adherido a éstas.

2.3- 
En caso de presentar muestras adicionales (según se coticen una o varias opciones), estas deberán tener como información adicional el número de opción correspondiente.

2.4- 
Si las muestras entregadas presentaran diferencias menores respecto al material cotizado, las mismas deberán ser detalladas en la oferta.

2.5- 
Los oferentes tendrán un plazo máximo de 30 días calendario a partir de la notificación de adjudicación para retirar las muestras de las ofertas que no fueron adjudicadas. En tanto para las adjudicadas, se computará a partir del día siguiente de la recepción total del suministro.

2.6- 
Vencidos los plazos antes mencionados, se considerará configurado el 
abandono de las mismas, sin derecho a reclamación alguna.

DE LAS VERIFICACIONES DE ENSAYOS


El calzado deberá ser compatible con las condiciones establecidas en las normas UNIT - ISO 20347:2012, ensayadas por un laboratorio acreditado nacional o de la región, de acuerdo a la Norma UNIT – ISO 20344:2011 - Equipos de protección personal- Método de ensayo para calzado.

ENTREGA DEL SUMINISTRO
La empresa proveedora deberá coordinar con las oficinas de Recepción de Materiales día y hora de entrega del suministro:

Almacén Central San Martín – 2208 4147 Int. 101/131

Almacén Central Abayubá – 2320 0311

El calzado se entregará en cajas de cartón, en forma individual (par), con una robustez y rigidez acorde al peso y características del suministro, de forma de permitir su traslado y almacenamiento sin deformar ni afectar el mismo.
En el exterior de cada caja irá colocada una etiqueta autoadhesiva con la siguiente información:

Tipo y Número de compra

Código de O.S.E. del material

Tipo de suministro 

Número correlativo de caja sobre el total de cajas

Identificación del proveedor

Las cajas se dispondrán en pallets de madera de dimensiones 120 cm x 100 cm x 15cm (largo x ancho x alto) y de modo tal que permita su visualización y conteo en todo momento.

Estos tendrán base de “entrada libre” que permita el pasaje de las uñas de los transportadores de pallets con ruedas, sin que estas pierdan contacto con el suelo, y en un todo de acuerdo a la Norma UNIT-ISO 445:1996.

Se deja expresa constancia que no será de recibo bajo ninguna circunstancia, mercaderías que vengan en pallets que no cumplan las características reseñadas.
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El conjunto pallet-piezas deberá conformar un bulto revestido de nylon termo-contraíble o nylon strech de una altura máxima 100 cm y de un peso máximo de 1000 kg.

La disposición del suministro en el pallet deberá ser tal que este no resulte dañado ni sometido a esfuerzos ni deformaciones ni golpes ni ninguna otra configuración que lo altere durante su transporte a Almacén, almacenaje y traslado a lugar final.  

En el exterior de cada pallet se colocarán 2 (dos) etiquetas plastificadas tamaño 
A4 ubicadas en lados no opuestos, en las que constará:

Tipo y Número de compra

Código de O.S.E. del material 

Tipo de suministro 

Número correlativo del pallets sobre el conjunto total de la entrega.

Cantidad de cajas

Identificación del proveedor

RECEPCION DEL SUMINISTRO

En el arribo del suministro al Almacén, previo a su descarga, O.S.E. procederá a verificar las condiciones del embalaje y su estado.

De  existir alguna observación, se labrará Acta, firmada por el funcionario de O.S.E. actuante y el transportista, en la que constarán las objeciones constadas y rechazará la entrega.

Se procederá a la descarga al Almacén y se confirmará el estado de la totalidad de los pallets, procediéndose a labrar acta y rechazará aquellos que no se encuentren en las condiciones establecidas.

Se controlará la cantidad del suministro recibido de la siguiente forma:

Conteo de la cantidad de pallets y de cajas por pallets.

Por cada pallets se abrirá como mínimo una caja a efectos de controlar su cantidad. 

De existir diferencias se labrará Acta, firmada por el funcionario de O.S.E. actuante y el transportista, en la que conste el detalle de esas diferencias y no se aceptará ninguna 
documentación del proveedor cuyas cantidades no coincidan con las constadas. A continuación O.S.E. procederá a comunicar esta situación por mail al proveedor, quien dispondrá de hasta 72 hs. para entregar la mercadería faltante.  

De no entregarlo dentro de ese plazo O.S.E. se reserva el derecho de rechazar la totalidad del suministro. 

De no existir diferencias en la cantidad, el funcionario actuante firmará y sellará el remito de entrega del proveedor, emitiendo O.S.E. Número de entrada de mercancía (Art. 28 del PCP - Sección II).

LA OFERTA DEBERÁ INCLUIR:

Identificación de marca y modelo del suministro ofertado (en ningún caso serán de aceptación productos sin marca), y toda otra documentación que permita acreditar el cumplimiento de las especificaciones técnicas y de normativa del suministro licitado. 

Certificados de los siguientes ensayos, realizados de acuerdo al método establecido por las normas UNIT - ISO 20344:2016, al suministro ofertado por laboratorio acreditado nacional o de la región.

Altura del corte.

Estanqueidad.

Características ergonómicas.

Espesor del corte.

Resistencia a la tracción del corte.

Resistencia a la abración de la suela.
Una sola partida puesta en Almacén Central dentro de los 120 días de la fecha de notificación.
Mantenimiento de Oferta: 60 días.

Forma de pago: 60 días de fecha factura.
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