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Administración de las Obras Sanitarias del Estado

Gerencia de Suministros

Oficina de Compras

COMPRA DIRECTA N°  10057370
Arts. 33 y 44 del TOCAF
 Condiciones y Especificaciones de Contratación 
       Objeto: Servicio de transporte de “Cloruro Férrico”
APERTURA DE OFERTAS PUBLICA: 23 de agosto de 2019
HORA: 10:00
CAPITULO I 
1. OBJETO DEL LLAMADO

Contratación de servicio de transporte de cloruro férrico, en camiones con una capacidad para transportar de hasta 7.500 kg, con destino a las Planta de tratamiento de aguas residuales, en adelante PTAR.
El producto a transportar es Cloruro Férrico: Solución  en Agua de Cloruro Férrico con concentración de 39 a  45 %, corrosiva, ácida con pH menor a 1.
2. CONDICIONES  PARA EL TRANSPORTE 

· Vehículos y Equipamiento:   Los vehículos  propuestos deberán ser camiones cisterna o camiones y/o remolques con cisternas o tanques fijos a sus chasis que cumplan con la reglamentación nacional.                No se admitirá sujeción de tanques o cisternas mediante correas o cadenas. 
Los vehículos deberán contar con escalerilla para acceder a la plataforma, pudiendo ser fija o                  independiente  y ser colocada cuando se requiera.
Si para acceder a las bocas de carga se debe ascender a la parte superior del tanque del vehículo,                deberá contar con escalerilla, camineros y baranda correspondiente. 

Los vehículos deberán contar con equipo de bombeo para la transferencia del producto químico                del transporte a los tanques de almacenamiento de los servicios de destino.

· Tanques/Cisternas del Transporte: Los tanques y/o cisternas deberán ser de resina poliéster reforzada en fibra de vidrio u otro material  con resistencia aceptable al cloruro férrico. 

El cierre de la boca de carga y descarga de los tanques y/o cisternas deberá contar con un sistema que                permita el precintado independiente de los mismos.       

Los tanques/cisternas deberán contar con una graduación visible cada 50 litros que permita ver claramente el contenido desde el exterior. 
· Capacidad de transporte requerido: hasta 7.500 kg de cloruro férrico.
3. INSPECCIONES
En el estudio de las ofertas presentadas, la Administración realizará una inspección obligatoria de los vehículos incluidos en el servicio a contratar, así como de los elementos de  seguridad y protección personal.
Durante la ejecución del contrato, los vehículos del proveedor del servicio, podrán ser inspeccionados en tránsito, por personal de OSE debidamente identificado, designados por la Gerencia de Suministros,  para comprobar el cumplimiento de los extremos del presente contrato de transporte.
De encontrarse fallas o faltantes de equipamiento u otros, se denunciarán ante la Gerencia de                 Suministros que aplicará las sanciones establecidas en el capítulo II, art 12 del presente pliego
Los vehículos y equipamiento del adjudicatario podrán ser inspeccionados por el proveedor del producto             químico antes del comienzo del contrato, si así lo requiriera. 
       4.  OPERATIVA Y LOGISTICA

El proveedor del servicio de transporte deberá contar con el plan de emergencia y la  hoja de seguridad del producto, proporcionada por la firma abastecedora del mismo, al momento en que se realice la primera                 carga y  deberá circular con la misma durante el transcurso del contrato.

El proveedor del servicio de transporte será responsable del suministro de los equipos necesarios para las Situaciones de Emergencia. 

       4.1- Retiro del Producto en Fábrica o Depósito del Proveedor del Producto Químico
Las cisternas y tanques de los vehículos y accesorios utilizados en la carga y descarga en las instalaciones del proveedor del producto químico, deben haber sido  lavadas antes de su arribo, de acuerdo al procedimiento de lavado (capítulo II, art. 2, numeral g).

En cada carga, el Inspector de OSE designado procederá a realizar los siguientes Acciones y Controles:

a. Verificación de Habilitación de las Unidades por Control de Calidad. 
b. Inspección visual de condiciones mecánicas de los Tanques/Cisternas y Vehículos asignados por el transportista a la carga. De existir incumplimientos (Fisuras, Roturas, Fugas, etc) podrá cancelar la carga programada, comunicando el hecho a su superior y dejando constancia en el Acta de Inspección de las condiciones mecánicas de los mismos. 

c. Control de Ausencia de Líquidos Remanentes mediante los niveles externos.
d. Control de Señalización de los Vehículos.
e. Control del Peso del transporte vacío (tara del camión), según balanza del proveedor del                       producto y a través del  ticket expedido por la balanza.
f. Control de Peso del producto cargado (masa bruta cargada), según la referida balanza y a                      través del ticket expedido por la balanza.  
g. Entrega de precintos, control y registros establecidos en el procedimiento precintado                       PPR.SU.01.  Inspector de OSE realizará los registros en  el acta de inspección y planilla de precintado. Esta  última será firmada por el Inspector de O.S.E. y  el proveedor del servicio de transporte. 
h. El proveedor del servicio de transporte colocará los precintos de las bocas de descarga,                       mientras que el proveedor del Producto Químico colocará los de las bocas de carga. 
i. Una vez finalizada la carga, el proveedor del producto químico entregará al proveedor del                               servicio de transporte, la documentación que avale la carga del material (remito) y una                             copia del certificado de análisis por cada destino del producto químico.

El Proveedor del producto químico será responsable de la inspección de la higiene de las cisternas y/o                tanques del transporte contratado mediante su acceso a las bocas de carga.
De no estar presente  el Inspector de control de calidad, el proveedor del producto será también responsable de verificar la habilitación por control de calidad de los vehículos que se presentan y de la inspección de las condiciones mecánicas de los mismos (verificación de desperfectos mecánicos y/o existencia de fugas en tanques y/o cisternas). De existir dudas respecto a la limpieza o fallas se podrá suspender la autorización para cargar, comunicando el hecho a la División Control de Calidad vía mail.
Se exigirá a la empresa transportista que envíe otro vehículo en condiciones de forma inmediata, siendo aplicables las sanciones que O.S.E. estime pertinentes.

4.2- Recepción del producto en las PTAR:

A su arribo a las Unidades Operativas, el representante de la Empresa Transportista previo a la descarga hará entrega al funcionario de O.S.E. del Certificado de Análisis emitido por el Proveedor del Producto                        Químico.

El funcionario de O.S.E. registrará  los números de precintos retirados y colocados  en la Planilla de                        Precintado y el representante de la Empresa Transportista expresará su conformidad mediante su                        firma al pié de la Planilla de Precintado. De corresponder, podrá dejar constancia de todas aquellas                       observaciones que la situación lo amerite. 

La Planilla de Precintado deberá ser presentada en la Oficina de Control de Calidad conjuntamente con los precintos extraídos en la distribución y los precintos nuevos sobrantes, el primer día hábil siguiente a la finalización de la distribución, en San Martín 3235 Oficina 1 en el horario de 9:15 a 16:00.
La falta de alguna planilla de control de precintado ameritará la no liquidación correspondiente a esa distribución.

  4.3 -Elementos de seguridad y protección personal:
El personal de la empresa proveedora del servicio de transporte deberá contar con los siguientes                        implementos de protección  y equipamientos:                                                                                
      4.3.1 Implementos de Seguridad:
a)  Calzado de seguridad o Botas de PVC
   b)  Guantes de goma o PVC.

         c) Ropa de trabajo tipo mameluco o traje de brin con identificación de la Empresa a la que                      pertenecen.

         d)  Protección Ocular.

e) Equipo de comunicaciones: celular (especificar el número asociado al uso exclusivo de ese camión y/o  servicio).

         f) Un par de binoculares.

         g) Casco.  

Los equipos de protección personal, descriptos en los numerales anteriores deberán ser adecuadamente mantenidos, con la sustitución de componentes defectuosos o gastados. La Administración implementará inspecciones mensuales a los efectos de verificar el estado de los mismos. 

             4.3.2 Equipamientos y Accesorios:

· Extintor con cargas vigente

· Pala y pico

· 4 tacos antideslizantes para inmovilizar el vehículo

· Elementos para aislar la zona de descarga, conos, cinta balizas.

· Botiquín de primeros auxilios
· Herramientas para reparaciones de emergencia

· Bidón identificado con ácido acético para neutralizar posibles pérdidas

· Linterna

· Teléfono móvil en condiciones de uso. 
               4.4 -Requisitos de Señalización:

                         El transporte debe cumplir con los requisitos de Señalización establecidos en la Normativa
                         Vehículos:
                         Placas de identificación del producto.

                         Rótulos de riesgo:
· Cuadro de dimensiones mínimas de 250mm X 250mm, con una línea del mismo color del símbolo a doce con cinco décimas de milímetros (12.5 mm) del borde y paralela a todo su perímetro.

· 3 unidades distribuidas en el equipo de transporte (trasera, lateral derecho, lateral izquierdo).
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Paneles de Seguridad

· Dígitos en negro no menores a 65 mm en panel rectangular de color naranja con altura no inferior a 140 mm y mínimo de 350 mm de ancho con borde negro de 10 mm

· 4 unidades distribuidas en el equipo de transporte (delantera, trasera, laterales izquierdo y derecho)



  Ambas placas confeccionadas en materiales resistentes a la intemperie.
4.5 Precintado de los tanques y/o cisternas:

Rige en lo pertinente el Procedimiento  para Precintado de Cisternas y/o Tanques para el transporte a         granel de productos químicos líquidos (PPR.SU.01).

CAPITULO II

1. COTIZACIÓN

La cotización se realizará estableciendo precios unitarios por kilómetros. 
Se indicara si corresponde IVA, de no indicarse se considerara incluido en el precio cotizado 

Solo se admitirán cotizaciones en pesos uruguayos.
Las cotizaciones deberán venir firmadas y con el sello o en su defecto pie de firma y cedula de identidad del firmante. 

2. DOCUMENTOS INTEGRANTES DE LA OFERTA:
a) Certificado de Aptitud Técnica (CAT) Vigente  expedida por el MTOP: para cada vehículo o equipamiento  a emplear en el transporte a contratar que incluya la habilitación para el Transporte de Mercancía Peligrosa.
b) Cédula de Identificación Vigente  emitida por la DNT: expedido para mercancía peligrosa y para Tipo de Caja: Cisterna. No se admitirá Tipo de Caja: Abierta o Plataforma.

c) Certificado de Habilitación de la Cisterna o Tanques  para el transporte de Cloruro Férrico: expedido por Ingeniero Especializado en Transporte Vigente durante todo el contrato  
d) Documentos o Planos: que describan material de confección de los Tanques y Cisternas.

e) Listado de Choferes: propuesto  para efectuar el servicio a contratar, incluyendo: Nombre y documento de Identidad. Copia de:

 i) licencia de conducir profesional categoría D, de cada uno de los choferes incluidos en el listado del numeral III) de este artículo, vigente a la fecha de apertura de la compra,

 ii) carné de salud  

 iii) certificado de capacitación del Curso de transporte de mercancías peligrosas (cartilla naranja   emitida por el MTOP).

f) Constancia del seguro contra todo riesgo de cada uno de los vehículos propuestos y de la mercadería que se transporta (adicional por responsabilidad civil por daños a la carga).

g) Constancia de contar con Lavadero disponible  para el Lavado con habilitación de DI.NA.MA y  Procedimientos de Lavado a aplicar.

               h)   Protocolos de Carga y Descarga.

3. DEL REGISTRO DE PROVEEDOR
A efectos de la presentación de las propuestas, los oferentes deberán estar registrados en el RUPE (Registro Único de Proveedores del Estado, Decreto del Poder Ejecutivo Nº 155/13). Los estados admitidos para aceptar ofertas de proveedores son: EN INGRESO y/o ACTIVO. 

Para ser adjudicatarios de un proceso de compras con la Administración, los proveedores deberán estar inscriptos en forma definitiva en el referido Registro (RUPE), habiendo adquirido el estado de “ACTIVO”. 

Si al momento de la adjudicación, el proveedor que resulte adjudicatario no hubiese adquirido el estado “ACTIVO” en RUPE, una vez dictado el acto, la Administración le otorgará un plazo de 5 (cinco) días hábiles a partir de la comunicación, a fin de que el mismo adquiera dicho estado, bajo apercibimiento de adjudicar el llamado al siguiente mejor oferente en caso de no cumplirse este requerimiento en el plazo mencionado.

4. REQUISITOS PARA LA PRESENTACIÓN DE LA OFERTA
Las ofertas podrán presentarse vía correo electrónico o personalmente, antes de la fecha y hora indicada para la recepción de ofertas. 

Las ofertas vía correo electrónico se recibirán UNICAMENTE a la dirección cotizaciones@ose.com.uy , en el asunto se deberá incluir la palabra OFERTA, N° DE COMPRA DIRECTA y RAZON SOCIAL. (Ejemplo: OFERTA N°10057261 Razón social). 

Aquellas que se presenten personalmente deberán hacerlo en sobre cerrado, en la Oficina de Compras Directas – Gerencia de Suministros, sito en Av. Gral San Martin 3235. El mismo deberá incluir: OFERTA, N° DE COMPRA DIRECTA y RAZON SOCIAL.
Las propuestas deberán ceñirse a las condiciones y formas que establece el presente pliego de condiciones particulares. 
Se debe tener especial cuidado en enviar la oferta tal cual se solicita y en tiempo, de lo contrario no se recepcionará la oferta. 
5. PLAZO DE ENTREGA:

El alcance del servicio será hasta agotarse el importe contratado.

La cantidad de producto a distribuir será comunicada en forma semanal por la División Planeamiento y Gestión de Stock, quién administrará el contrato.

Una vez comunicado, la empresa deberá comenzar las entregas de acuerdo a las necesidades de la Administración, pudiendo en casos de emergencia, exigir un plazo de 24 hs. 

Estimación aproximada de viajes y destinos (mensuales): 
	PTAR
	N° DE VIAJES ESTIMADOS ANUALES

	PANDO
	5

	FLORIDA
	5

	RIVERA
	4

	MINAS
	2

	CANELONES /SANTA LUCIA/ CASUPA/ JAGüEL/ SAN CARLOS/ PUNTA DEL CHILENO
	1 (para cada uno de los PTAR indicados)


Sin perjuicio de los destinos antes indicados, podrán surgir otros, los cuales no serán causal de variación en el precio ofertado. A tales efectos serán debidamente comunicados al prestador del servicio. 
El proveedor deberá retirar el producto a transportar en el lugar indicado por O.S.E, el cual estará ubicado en un radio no mayor a 60 km del Kilómetro Cero (Plaza Cagancha) en la ciudad de Montevideo. 
                    Coordinación de los horarios de carga y descarga:
i.  De carga; se realizará con la División Control de Calidad.
              ii. De descarga; se realizará con las PTAR, con una antelación mínima de 24 horas. 
La carga en el/los camión (es) cisterna (s) corre por cuenta del proveedor del producto, mientras q la                      descarga en las PTAR, corresponden por cuenta del adjudicatario de esta contratación.
              De la entrega del producto: 
El transportista deberá solicitar la firma y padrón del funcionario de OSE receptor, respecto a la conformidad de la cantidad del producto recibido, información que deberá quedar registrada en el documento de carga suministrado por el proveedor del material (remito). 

Ante la eventualidad de no poder descargar el producto en forma total o parcial a lo originalmente     solicitado, el transportista deberá comunicarse con la División Planeamiento y Gestión de Stock a través de los medios de contacto detallados, pudiendo disponer un nuevo destino.
            a. Teléfono 2.208.41.47 Internos 104/118/166/168 (de lunes a viernes de 8:00 a 16:30 horas), 

            b. por mail suministroscriticos@ose.com.uy quién podrá disponer un nuevo destino; o 

            c. celular de guardia (098.613.231) al cual el transportista podrá comunicarse. 

          De la documentación: 

          La empresa adjudicataria deberá remitir la documentación a la División Planeamiento y Gestión de Stock, en un plazo no mayor de 24 horas de entregado el producto: 

· en forma física, Av. San Martín 3235 – Oficina Planeamiento, o 

· electrónica, al email Remitos@ose.com.uy 

 Fotocopia, fax, escaneado, etc., del documento de entrega (remito), en el cual figurarán los datos   solicitados del funcionario de OSE receptor del material.

El funcionario de O.S.E. receptor completará el formulario interno (RECEPCIÓN DE MATERIALES                      CRÍTICOS) con los datos de: cantidad exacta recibida, nombre de la empresa transportista, nombre                     y apellido del chofer transportista, cedula de identidad del mismo y por último solicitará la firma                      del chofer transportista, dando conformidad éste a la cantidad de material entregado.

                De las Urgencias: 

                En caso que se susciten urgencias en las PTAR, la empresa adjudicataria deberá atender las demandas en forma inmediata, (previa comunicación de la División Planeamiento y Gestión de Stock)
               A tales efectos, la empresa adjudicataria deberá proporcionar: GPS, teléfonos base, fax, celular, mail

               Que correspondan para la comunicación pertinente donde se la pueda ubicar los 365 días del año. 

6. MANTENIMIENTO DE OFERTA
El plazo de mantenimiento de oferta mínimo será de 60 días a partir de la apertura de las cotizaciones. Transcurrido ese plazo, las ofertas se considerarán mantenidas por todo el tiempo durante el cual los interesados no presenten nota solicitando su retiro.
7. FORMA DE COTIZAR
Los precios no podrán estar sujetos a confirmación ni condicionados en forma alguna. 

Condiciones de pago: a 30 días fecha de factura. 

8. ACLARACIONES 
Cualquier interesado en el presente llamado podrá solicitar aclaraciones vía correo electrónico bajo el titulo CONSULTA y Nº de llamado obligatoriamente a compras@ose.com.uy .Se deben identificar las consultas tal cual se solicita en este punto, de lo contrario no se puede asegurar la recepción y respuesta en tiempo y forma de dichas consultas. 

Las solicitudes de aclaraciones deberán ser presentadas con una antelación mínima de 24 horas hábiles, antes de la fecha fijada para la recepción de ofertas. 
9. SOLICITUD DE PRORROGA

Las solicitudes de prórrogas de la fecha de recepción de ofertas, deberán ser presentadas por escrito o vía mail obligatoriamente a compras@ose.com.uy con una antelación mínima de hasta 48 horas hábiles antes de la fecha fijada para la misma, con el asunto PRORROGA y Nº de llamado. 

En tal caso la prórroga de la apertura se estudiara por parte de la Administración pudiendo ésta rechazar dicha solicitud o estableciendo un mínimo que se estime conveniente, a efectos de no dilatar mayormente la fecha oportunamente establecida. 

La solicitud efectuada deberá ser contestada en un plazo de hasta 24 horas hábiles previas al acto de apertura.

10. COMPARACION DE OFERTAS
La comparación será exclusivamente por el factor precio por kilómetros. 

A tales efectos, los oferentes deberán acompañar sus ofertas con la mayor información posible. La Administración podrá solicitar información al momento de comparar ofertas si así lo considerase necesario. La falta o insuficiencia de dicha información podrá ser causa de rechazo de la oferta.

11. DE LA ADJUDICACIÓN

La Administración podrá adjudicar la compra por cantidades inferiores a la informada en el objeto así como adjudicar en forma parcial y/o fraccionada.

12.  SANCIONES 

En caso de incumplimiento de entrega en el plazo y forma previstas, OSE aplicará una multa equivalente al doble del precio unitario.

Además se podrá aplicar una multa correspondiente al 10 % del valor de  la remesa si:
-El transporte asignado a la carga contiene remanentes de líquidos o producto químico de distribución anterior.

-El transporte se presenta con Tanques o Cisternas Fisurados o fallas mecánicas de algún tipo.
-Si el Inspector de Control de Calidad o el Proveedor de Producto Químico detecta Uso de Vehículos, Cisternas o Tanques no habilitados por la División Control de Calidad.
-Se deben cancelar 2 cargas en la misma semana por presencia de Fugas desde cañerías, válvulas o tanques.

-Se verifica incumplimiento en las condiciones de Higiene de Tanques o Cisternas.
13.  FACTURACION
Proveedores no incluidos en el Sistema de Facturación Electrónica 
Las facturas deberán presentarse en los Módulos de Atención a Proveedores, del Interior, UGD o de Montevideo (planta baja del Edificio Central, calle Carlos Roxlo 1275) según corresponda. Las mismas deberán incluir el dato de la HS/RM (Hoja de Servicio, debidamente autorizada o Recepción de materiales) proporcionada por OSE.


Proveedores incluidos en el Sistema de Facturación Electrónica

Para los casos de proveedores que dispongan de Facturación Electrónica, deberán incorporar al momento de la emisión de la factura en el campo Orden de Compra, el dato de la HS/RM (Hoja de Servicio, debidamente autorizada o Recepción de Materiales) proporcionada por OSE, o dispondrá de un plazo de 72 hs. para ingresar en la Web de OSE a la aplicación Proveedores-Ingreso HS/RM CFE y asociar el número de CFE con la HS/RM.

14. ACTUALIZACIÓN DE PRECIOS 
Únicamente serán objeto de ajuste de precios las ofertas formuladas en pesos uruguayos. Las ofertas formuladas en moneda extranjera no serán objeto de ajuste alguno, considerándose al firme. 

La fórmula de ajuste que regirá el cálculo de las variaciones de precio de las ofertas formuladas en moneda nacional es la siguiente:  

P=Po(0,20 * I/Io + 0,30 * IPC/IPCo + 0,50 * C/Co)
siendo:
	P
	Precio actualizado del suministro realizado.

	Po
	Precio de oferta del suministro. 

	I
	Laudo establecido por el Consejo de Salarios para el Grupo No. 13, Subgrupo 07 Rama A2, correspondiente al último día del mes anterior al de realización de los trabajos.

	Io
	Laudo del ítem anterior al último día del mes anterior a la fecha de apertura de la licitación. 

	IPC
	Valor del Índice de Precios al Consumo según el Instituto Nacional de Estadística correspondiente al mes anterior al de entrega del suministro.

	IPCo
	Valor del ítem anterior correspondiente al mes anterior a la fecha de apertura de la licitación.

	C
	Costo del Gas‑oil al último día del mes anterior al de la fecha de la de realizado el servicio

	Co
	Cotización del ítem anterior al último día del mes anterior a la fecha de apertura de la licitación.


No se aceptarán ofertas que la modifiquen o propongan otras, significando el rechazo de la oferta. 

A los efectos de la liquidación de los ajustes de precios, el adjudicatario deberá presentar una nota   solicitando la aprobación del ajuste de precios correspondiente a los servicios realizados en el mes, conforme a los plazos indicados en el presente pliego, en la Oficina de Seguimiento de Proveedores, San Martin 3235 -Montevideo
Dichas solicitudes podrán presentarse hasta un plazo máximo de 60 días de  presentada la factura de entrega de la mercadería. Pasado ese plazo se considerará que no presentará reclamación por el ajuste de precio.

Una vez notificado al proveedor de la aprobación del ajuste de precios que corresponda, éste dispondrá de un plazo de 5 (cinco) días corridos para la presentación de la factura, de acuerdo a lo establecido en el Art 13 de la presente sección. Pasado ese plazo se considerará que no presentará factura por el ajuste de precio.

En todos los casos la aceptación o rechazo de las liquidaciones por variación de precios quedará a exclusivo juicio de OSE.

15.  ANEXOS
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PPR.SU.01

1. OBJETIVO/ALCANCE


Establecer un procedimiento operativo para el precintado de cisternas y/o tanques  para el transporte a granel de productos químicos líquidos.

2. OBJETIVOS  DEL PROCEDIMIENTO


El precintado de las bocas de carga asegura el mantenimiento de la calidad del producto químico evitando todo tipo de alteración del mismo durante el transporte.


El precintado de las bocas de descarga asegura la ausencia de todo tipo de extracción del producto químico durante el transporte.

3. RESPONSABILIDADES


3.1 Inspectores de Control de Calidad:


Son responsables de la entrega de los precintos numerados biunívocamente a la empresa transportista encargada de la distribución del producto, en el horario de carga establecido en las Condiciones Contractuales.

Son responsables del control del precintado de las bocas de carga y descarga de las cisternas y/o tanques de los vehículos asignados para el transporte a granel de productos químicos líquidos, en las instalaciones del proveedor. 


Son responsables del registro de numeración de los precintos de todas las bocas de carga y descarga de las cisternas y/o tanques de vehículos asignados para el transporte a granel de productos químicos líquidos, en las instalaciones del proveedor, en la Planilla de Control de Precintado y en el Acta de Inspección; dichos registros contarán con su firma y número de funcionario. 


3.2 Representantes de OSE en las Unidades Operativas:

Son responsables del control del precintado (retiro y colocación) en los destinos indicados en la Hoja de Ruta de Distribución expedida por la División Planeamiento y Control de Stock.

Son responsables del registro y firma de la Planilla de Control de Precintado.

Son responsables de dejar registro de cualquier inconsistencia encontrada en la Planilla de Control de Precintado y de comunicar a la División Control de Calidad.

3.3 Representante de la Empresa de Transporte (Transportista):

El Transportista es responsable de verificar los registros realizados por el personal de Ose en la Planilla de Control de Precintado y de dejar registro de esta tarea mediante la firma de conformidad y sello o aclaración correspondiente. 

4. CONSIDERACIONES DE SEGURIDAD Y DEL TRANSPORTE

Para las tareas definidas en este procedimiento,  los representantes de la Empresa de Transporte, el personal de Inspección de la Oficina de Control de Calidad y los representantes de Ose en las Unidades Operativas. deberán contar con implementos para la seguridad personal, materiales y condiciones del transporte, según el siguiente detalle:

-  Zapatos de seguridad antideslizantes o botas de PVC,


-  Cascos,

-  Vestuario adecuado para la tarea (ropa de trabajo o mameluco), 

-  Protección ocular, 

-  Guantes de goma o PVC.

-  Precintos adecuados numerados biunívocamente.

- Camiones con cisternas y/o tanques con tapas de bocas de carga y descarga    precintables en forma segura.

-  Existencia de cisternas y/o tanques, y camiones suficientes para cumplir con la carga en el horario exigido en las condiciones contractuales.

5. DESCRIPCIÓN DEL PROCEDIMIENTO 

5.1 PRECINTADO


5.1.1 Precintado en las Instalaciones del Proveedor:

El Inspector de la Oficina de Control de Calidad se hace presente en la fábrica o depósito del proveedor del producto químico a ser cargado y posteriormente transportado, suministrando a la empresa encargada de la distribución los precintos necesarios conforme a la cantidad de bocas de carga y descarga de los vehículos asignados para tal fin y servicios a distribuir, entregando un número mayor ante eventuales roturas accidentales durante la manipulación de éstos, registrando su numeración  en el Acta de Inspección y Planilla de Control de Precintado.

Conjuntamente a ello, se hace entrega a la empresa transportista de la Planilla Control de Precintado a efectos del contralor del precintado de las cisternas y/o tanques durante la carga y distribución del producto.

Una vez finalizado el muestreo y carga del producto químico líquido a granel, la empresa transportista procede en presencia del Inspector de la Oficina de Control de Calidad, a precintar las bocas de carga y descarga. 


El Inspector de la Oficina de Control de Calidad registrará en la Planilla de Control de Precintado los números de precintos de las bocas de carga y descarga colocados por el representante de la empresa transportista, dando ambos su conformidad en la referida planilla, quedando liberada la empresa de transporte para que comience la distribución.  

5.1.2  Precintado en las Unidades Operativas:

5.1.2.1 Transporte a un solo destino:

Al arribo a la Unidad Operativa correspondiente, el Representante de Ose encargado de recibir el producto, deberá controlar el o los números de precintos de las bocas de descarga de las cisternas y/o tanques por donde será descargado el producto, verificando que el o los mismos coincidan con los registrados en la Planilla Control de Precintado.

Posteriormente el encargado de la empresa transportista procede a romper el o los referidos precintos y comenzar con la descarga del producto.


Finalizada la descarga, el representante de OSE de la Unidad Operativa, firmará la citada planilla dando su conformidad.

Por ser un único destino donde se descarga todo el producto, el representante de la empresa transportista procederá en presencia del representante de OSE de la Unidad Operativa, a retirar los precintos de las bocas de carga, registrándose la numeración de los precintos retirados en la Planilla Control de Precintado por el referido representante de OSE. 

Ante eventuales inconsistencias o anomalías, el representante de OSE encargado de recibir el producto o la empresa de transporte, según corresponda, dejarán constancia en la Planilla Control de Precintado, en el lugar destinado a observaciones, cualquier circunstancia que surja, no incluida en este procedimiento, debidamente firmada.  

5.1.2.2 Transporte a varios destinos:

Al arribo a la Unidad Operativa correspondiente al primer destino, el representante de OSE encargado de recibir el producto, deberá controlar los números de precintos de las bocas de carga y el o los números de precintos de las bocas de descarga de las cisternas y/o tanques por donde será descargado el producto, verificando que todos ellos coincidan con los registrados en la Planilla Control de Precintado.

Posteriormente el encargado de la empresa transportista procede a romper el o los precintos de las bocas de descarga y comienza con la descarga del producto.


Finalizada la descarga, el representante de la empresa de transporte deberá colocar un nuevo precinto en la boca de descarga utilizada en ese destino siempre y cuando quede saldo de producto en ese tanque y/o cisterna.


El representante de OSE en la Unidad Operativa debe registrar la numeración del o de los nuevos precintos, si corresponde,  dando su conformidad en la Planilla de Precintado mediante su firma ; prosiguiendo la empresa de transporte el recorrido al próximo destino.


El proceso se repite en los sucesivos destinos.


En el último destino donde se descarga producto, el representante de la empresa transportista procederá en presencia del representante de OSE de la Unidad Operativa, a retirar los precintos de las bocas de carga, registrándose la numeración de los precintos retirados en la Planilla Control de Precintado por el representante de OSE. 


Ante eventuales inconsistencias o anomalías, el representante de OSE encargado de recibir el producto o la empresa de transporte, según corresponda, dejarán constancia en la Planilla Control de Precintado, en el lugar destinado a observaciones, cualquier circunstancia que surja, no incluida en este procedimiento, debidamente firmada.


La empresa transportista entregará en la Oficina Control de Calidad al final de cada recorrido, la Planilla Control de Precintado conjuntamente con los precintos utilizados y retirados de las cisternas y/o tanques  y los precintos nuevos sin uso, no utilizados.


5.1.2.3 Situaciones Especiales:

En los casos que se utilicen vehículos con zorra en que la cisterna y/o tanque a descargar este ubicada en la misma y por razones legales o geográficas no se pueda ingresar a la Unidad Operativa, el representante de OSE en la Unidad Operativa se trasladará al lugar donde se realizará el trasbordo desde la cisterna o tanque de la zorra a otra cisterna y/o tanque del camión.

Esta operación solo es válida siempre que el depósito de recepción del camión esté limpio o haya contenido el mismo producto a ser trasegado.

El representante de OSE en la Unidad Operativa presenciará el retiro del precinto y colocación de uno nuevo de la boca de descarga y/o tanque de la zorra si corresponde y registrará la numeración del  o los mismos, en la Planilla de Control de Precintado, dejando constancia en el lugar destinado a  Observaciones, que fue necesario realizar un trasbordo y donde se realizó el mismo. 


5.2 REGISTROS


5.2.1 Control de Calidad: Registrará en las planillas de Acta de Inspección y Control de Precintado, la cantidad y números de precintos entregados a la empresa transportista. Además dejará constancia en la Planilla Control de Precintado, los números de precintos colocados en las bocas de carga y descarga en las Instalaciones del proveedor.

5.2.2 Responsable de OSE en las Unidades Operativas: Registrarán en la Planilla Control de Precintado, los números de precintos retirados y colocados en las bocas de carga y descarga durante la ejecución del servicio correspondiente.

5.2.3 Empresa transportista, representante de OSE en la Unidad Operativa encargado de recibir el producto e Inspector de la Oficina Control de Calidad: Registrarán las inconsistencias o anomalías que se presenten en la ejecución del servicio relacionadas al precintado.

5.3 CONTROLES

La División Control de Calidad realiza el control de la Planilla de Control de Precintado, de la siguiente manera: 


Verificará que las numeraciones de los precintos colocados en las instalaciones de los proveedores coinciden con las registradas en el Acta de Inspección y que las numeraciones de los precintos colocados en el recorrido coinciden con las numeraciones de los precintos entregados al transportista para utilizar durante el transporte. 


Verificará si hay inconsistencias en las numeraciones registradas por los representantes de OSE en las Unidades Operativas; es decir, si concuerdan numeraciones de precintos retirados respecto a numeraciones de precintos colocados en el destino anterior. 


También se verificara si hay  alguna inconsistencia por parte de los representantes de las Unidades Operativas o del transportista. De existir alguna inconsistencia deberá dar aviso a la Superioridad en forma inmediata.

6.
NATURALEZA DE LA REVISIÓN


No aplica, es primera versión

7.
ANEXOS

Se adjuntan las Planillas de Acta de Inspección, Control de Precintado y Hoja de Ruta de Distribución. 
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