Enviar cotización a: comprasflores@ose.com.uy
Fecha de apertura: miércoles 15/7/20 hora 11:00
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1. OBJETO 

El objeto del servicio comprende el desmontaje completo de una  torre reticulada atirantada de comunicación, ubicada sobre la azotea del Local de Ose de la ciudad de Trinidad Departamento de Flores, sito en Francisco Fondar 763.
2. DESCRIPCION DE LOS TRABAJOS A EJECUTAR
La torre deberá ser desmontada en su totalidad, por partes, y la empresa contratista la retirará totalmente del predio de OSE, así como también los materiales sobrantes de los trabajos, no permitiéndose acumulación de material sobrante de las obras por un plazo mayor a 24 hs.
Queda expresamente prohibido que personal alguno ascienda por la torre a desmontar.
La empresa contratista suministrará todos los materiales,  equipamientos y personal necesarios para la completa ejecución de los trabajos, y en estricto cumplimiento de lo requerido por las normativas de seguridad vigentes (ver capítulo SEGURIDAD).
El lugar donde estaba ubicada la torre, y los anclajes de sus riendas, quedaran en óptimas condiciones luego de ejecutados los trabajos de desmontaje. 
Todo aquello que se vea afectado por los trabajos quedará en óptimas condiciones luego de ejecutados los mismos.
Las áreas transitables dentro y fuera del predio que sean afectadas, deberán ser repuestas en las mismas condiciones, en el mínimo tiempo posible.
Los trabajos no deberán provocar daño alguno en instalaciones existentes tanto de OSE como de terceros. En caso que ello ocurra el contratista deberá repararlas o sustituirlas a su costo,  de manera que queden en condiciones idénticas o mejores al estado en que se encontraban antes de sufrir el daño.
Se prestará especial atención a la impermeabilización del techo de las oficinas, donde se apoya la torre. En el caso de ser necesario el trabajo sobre la azotea, que está cubierta por membrana aluminizada, se deberá colocar una protección mecánica adecuada a efectos de no dañar ésta última. En el caso que producto del trabajo se produzca algún daño constatable, éste será debidamente reparado, con  cargo a la empresa Contratista.
3. CARACTERISTICAS DE LA TORRE 

Se anexa un informe acerca de las características de la torre. (Ver 15. ANEXO INFORME ANTENAS EN EL DEPARTAMENTO DE FLORES).
4. LINEAMIENTOS DE SEGURIDAD 
En todo lo que sea aplicable, el Contratista deberá dar cumplimiento a las normas y reglamentos vigentes a efectos de prevenir accidentes en obra, así como posibles daños emergentes de la ejecución de la misma. Esta exigencia no exime al Contratista de acatar las indicaciones que imparte la Dirección de Obra para reforzar las medidas precautorias cuando ésta lo estime conveniente, ni de su obligación de asegurar a su personal, ni de cumplir con todos los requerimientos que al efecto imponen el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social y el Banco de Seguros del Estado, incluyendo la solicitud de las inspecciones correspondientes.

Los trabajos objeto de esta contratación deberán ser ejecutados por la empresa contratista siguiendo todos los lineamientos de seguridad que se encuentran en el Informe de la Sección Seguridad Ocupacional de OSE.  (VER 16. ANEXO INFORME DE SEGURIDAD OCUPACIONAL DE OSE).
5. VISITA DEL OFERENTE AL SITIO
El oferente deberá concurrir a una visita e inspección de las instalaciones que se coordinará previamente con la Oficina Técnica Dptal de Flores (43647520 int 212), donde deberá interiorizarse completamente de las condicionantes del lugar y del entorno, y de las estructuras a desmontar. 
 OSE le entregará una constancia de visita que deberá presentar con la oferta. La  no presentación de esa constancia será motivo de rechazo de la oferta. 

Es obligación del oferente en instancia de la visita, el adecuado relevamiento de los datos necesarios para la elaboración de su oferta. Luego de la visita el oferente firmará una constancia de haber tomado cabalmente la información adecuada para la elaboración de su oferta. 

OSE no aceptará reclamos luego de adjudicados los trabajos, que invoquen falta de información en la toma de datos. 
6. DATOS A INCLUIR EN LA  OFERTA 
6.1.  PLAN DE TRABAJO PROPUESTO
El oferente presentará un plan de trabajo detallado donde se indicará: 
- La metodología a usar: Se describirá en forma detallada el sistema y método propuesto para el desmontaje de la torre y retiro fuera del predio, describiendo todos los procesos e implementos. La metodología descripta deberá cumplir con todas las normas de seguridad vigentes. Se detallará el protocolo a seguir en cada etapa en relación a las condiciones climáticas del tiempo aptas para la realización del trabajo propuesto. Este plan permitirá al oferente en caso de ser adjudicatario, elaborar el Estudio de Seguridad e Higiene (ESH) y el plan de seguridad e higiene (PSH),  identificando los riesgos y sus medidas de control para asegurar así que la ejecución de las tareas se realicen en forma segura y planificada, controlando los riesgos asociados a la actividad, y definiendo la responsabilidad y autoridad para gestionar la realización de este proceso en estricto cumplimiento de la seguridad.
- La  descripción de cada etapa del plan, con tiempos.

- La descripción de cómo se afectaran las áreas e instalaciones existentes, durante cuánto tiempo y como se señalizan, teniendo en cuenta los tiempos de posibles permisos de organismos como intendencias u otros. 
- Se indicará el personal que participa en cada etapa de obra y la capacitación del mismo. 
6.2. LISTADO DE EQUIPAMIENTO A UTILIZAR
Consistente con el plan de trabajo propuesto, se listará y detallará en la oferta  la maquinaria, equipamientos, herramientas,  estructuras auxiliares e implementos de seguridad a utilizar (por ejemplo anclajes, cuerdas, cables,  nudos, mosquetones, arneses, sistemas de recuperación y rescate, indicando factores de resistencia respectivos), presentando folletos y gráficos de los mismos. También se detallarán los elementos utilizados como refuerzo de estructuras existente, de corresponder. 
Todos los elementos sin excepción que vaya a emplear para la ejecución de los trabajos deberán estar adecuadamente detallados en la oferta.

6.3. PERSONAL DE LA EMPRESA
6.3.1. Personal asignado a los trabajos
En la oferta deberá presentar un listado detallando el personal (nombre y cédula de identidad) que ejecutará los trabajos y la capacitación y antecedentes en trabajos similares que posee,  para cada una de las distintas etapas del plan de trabajo propuesto.  El personal debe tener conocimiento y experiencia previa, para el  tipo de tareas propuestas.
El personal que ejecute los trabajos deberá tener la formación adecuada para los trabajos, los cursos que el MTSS y las autoridades normativas en la materia requieran de acuerdo a la propuesta ofertada, por ejemplo cursos de técnicas de acceso y posicionamiento con cuerdas (TAPC). 
Deberá contar con carne de salud vigente, psicofísico y psicotécnico.
El contratista deberá presentar todos los certificados vigentes del personal asignado a la ejecución de tareas. 
6.3.2. Representante técnico de la empresa
El oferente deberá presentar el nombre y Currículum Vitae con antecedentes debidamente acreditados en trabajos similares, del Representante Técnico de la empresa,  de preferencia Ingeniero Civil o Industrial , quien será el nexo entre OSE y la Empresa.
Se presentará fotocopia de título o constancia UdelaR, o título de otras universidades habilitadas por el MEC.

6.3.3. Técnico prevencionista de la empresa
El oferente deberá presentar el nombre y Currículum Vitae con antecedentes debidamente acreditados en trabajos similares, del  Técnico prevencionista.
 Se presentará fotocopia de título de egresado de Tecnicatura,  con título habilitado por el Ministerio de Educación y Cultura o entidad certificadora equivalente. El prevencionista deberá estar registrado en el MTSS.
6.3.4. Ingeniero civil estructural de la empresa
El oferente deberá presentar el nombre y Currículum Vitae con antecedentes debidamente acreditados en trabajos similares, del Ingeniero Civil opción o perfil estructural. 
Se presentará fotocopia de título o constancia UdelaR, o título de otras universidades habilitadas por el MEC. Todas las memorias de cálculo vendrán firmadas por este profesional.
6.3.5.  Supervisor / encargado de obra de la empresa. 
El oferente deberá presentar el nombre y Currículum Vitae con antecedentes debidamente acreditados en trabajos similares, del supervisor / encargado de la obra.

El representante técnico, el Ingeniero estructural y el encargado de obra pueden ser la misma persona.

6.4. ANTECEDENTES DEL OFERENTE
En la oferta se presentará la experiencia detallada de la empresa, en el desmontaje de torres reticuladas atirantadas,  debidamente acreditada. 

Si los antecedentes refieren a servicios realizados para administraciones públicas, se deberá incluir en la oferta copia de la recepción de los mismos. 

Si los antecedentes refieren a clientes privados, se deberá incluir en la oferta comprobante emitido por el referido cliente.

La empresa tendrá antecedentes en el desmontaje de torres reticuladas atirantadas mínimo de tres años. Los antecedentes de la Empresa y el personal técnico de la misma serán evaluados a juicio de la Administración.
6.5. SEGUROS 
El oferente presentará los documentos que acrediten que tiene contratado y vigente al momento de la oferta seguro  contra  de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales para su personal. 

El contratista presentará los documentos que acrediten haber contratado un seguro contra todo riesgo por el tiempo que duren los trabajos. (Ver 9.8 Seguros contra todo riesgo).
6.6. CERTIFICADO DE VISITA 

En la oferta se deberá presentar el certificado de visita al sitio, expedido por OSE. Sin la presentación de este certificado, la oferta no será tenida en cuenta.
7. COTIZACION

La empresa deberá estar inscripta en RUPE. 
a) Las ofertas deberán ceñirse a las condiciones y formas que establece el presente Pliego, pudiéndose agregar cualquier información complementaria pero sin omitir las exigencias requeridas. 

b) El precio total de la oferta comprende el importe de todos los trabajos, suministros, indemnizaciones y gastos por cualquier concepto, requeridos para la completa realización de la obra ofertada y no tendrá reajustes de ningún tipo. 
c) Los precios no podrán estar sujetos a confirmación ni condicionados en forma alguna y deberán comprender todos los gastos necesarios para la correcta ejecución del servicio conforme a las especificaciones contenidas en el presente pliego. 

d) Todos los tributos que legalmente corresponden al contratista por el cumplimiento del contrato se consideraran incluidos en los precios cotizados. 

e) El oferente declarara por rubro y totalizado el monto máximo de mano de obra imponible, de acuerdo a la ley 14.411 si corresponde. A los efectos del comparativo de ofertas la administración considerara un 72,76% de dicho valor, de excederse en obra el adjudicatario del monto declarado, se le debitará del precio ofertado. 

f) Las ofertas deberán ser de cotización moneda nacional sin ajuste. 

g) Se indicará si corresponde, el importe del Impuesto al Valor Agregado y porcentaje del mismo. De no indicarse se considerará incluido en el precio. 

h) Si la oferta evaluada más baja fuera seriamente desbalanceada en su estructura de precios (precios cotizados, mano de obra declarada, etc.), con relación a la estimación de la Administración del costo real de la obra, ésta podrá rechazarla. 

i) La Administración se reserva el derecho de adjudicar parcialmente la compra. 

j) No se admitirá la cesión a terceros, sin previa notificación a OSE y autorización expresa por parte de la administración. 

Las ofertas deberán presentarse ó enviarse en sobre cerrado, aceptándose envío vía e-mail antes de la fecha de apertura a: 

Compras Flores (comprasflores@ose.com.uy) 
Oficina Administrativa de OSE – Francisco Fondar 763 Trinidad- Flores 
REF.: DESMONTAJE DE ANTENA EN TRINIDAD-FLORES
NO SE ADMITIRÁN OFERTAS QUE SE PRESENTEN CONTENIENDO ARCHIVOS CON EXTENSIÓN RAR.
La apertura de precios se realizará el miércoles 15 de julio HORA 11:00 en la Oficina Administrativa de OSE en la ciudad de Trinidad. 

Los pedidos de aclaraciones se recibirán únicamente a través correo electrónica, a través de la casilla comprasflores@ose.com.uy. Se admitirán pedido de aclaraciones máximo hasta 72hrs antes a la fecha de apertura de ofertas indicada. 

En caso de no poder cotizar se agradece comunicación indicando la no cotización; vía correo electrónico a comprasflores@ose.com.uy 

En caso de requerir prórroga para cotizar, quedará a exclusivo criterio de OSE otorgarla. La solicitud de prórroga deberá ser realizada únicamente a través de la casilla de correo comprasflores@ose.com.uy. En caso de otorgarse, la misma será a lo sumo de 5 días corridos de la fecha de apertura prevista. Se otorgará una única prórroga.
8. ADJUDICACION
Los criterios de adjudicación serán los siguientes: 

· En la oferta de la empresa se contemple todos y cada uno de los requisitos del pliego.

· Los antecedentes de la Empresa oferente y su personal en trabajos similares al ofertado.

· La oferta sea la de menor precio comparativo, siendo éste la suma de: 

o Montos básicos totales cotizados 

o Impuesto al valor agregado
9. OBLIGACIONES Y RESPONSABILIDADES DEL CONTRATISTA:
La Empresa Contratista, tendrá un plazo de 5 días hábiles luego de la notificación de la adjudicación para la presentación de:

9.1. Estudio de seguridad e higiene 

Consistente con el Plan de Trabajo presentado, el contratista presentará un Estudio de seguridad e higiene (ESH) firmado por el Ingeniero estructural de la empresa.
9.2. Plan de Seguridad e higiene
Consistente con el Plan de Trabajo presentado, y el Estudio de seguridad e higiene (ESH) el contratista presentará un Plan de seguridad e higiene (PSH) firmado por el Prevencionista de la empresa.

9.3. Permiso de Trabajo
Consistente con todos los documentos antes mencionados, el contratista elaborará y presentará un Permiso de Trabajo, Firmado por el supervisor encargado de la obra designado por la empresa

9.4. Planilla de personal asignado
Planilla del personal asignado a los trabajos y certificaciones de aptitud vigentes de acuerdo a la normativa de seguridad vigente para  la tarea a realizar. El personal deberá estar asegurado contra accidentes de trabajo y enfermedades profesionales. 
9.5. AST

Formulario de Análisis de Seguridad de la Tarea (AST) firmado por el Técnico prevencionista. El supervisor encargado designado por el Contratista realizará obligatoriamente el AST  previo al ingreso a cada jornada laboral, con el personal involucrado. Este documento será firmado diariamente por  el personal involucrado y el Supervisor Encargado designado por la empresa. 
9.6. Memorias de Cálculo

 Memorias de cálculo de todos los dispositivos que se utilicen para la ejecución de los trabajos, de acuerdo a las normativas de seguridad vigentes, y firmado por el Ingeniero Civil Estructural de la empresa. 
Se incluirán  todas las estructuras, refuerzos, anclajes, cables, líneas de vida, soportes, apoyos, plataformas, plumas,  inclusive las estructuras edilicias existentes y posibles refuerzos de las mismas, que estén involucradas en el correcto y seguro desarrollo de los trabajos.

Se consideraran además de las solicitaciones exigidas por las normas de seguridad, las cargas de viento UNIT 50/84 2da revisión.

Todas las estructuras provisorias colocadas para la ejecución de los trabajos deberán calcularse en el marco de la Unit antes mencionada, para los vientos máximos que corresponden a zona no costera.

Las memorias de cálculo tomarán en cuenta todos los estados de solicitación que se generen de acuerdo a la metodología propuesta. La OSE  podrá exigir al contratista las ampliaciones o complementos de cálculo que considere necesarias. 

En caso que se ejerzan solicitaciones sobre estructuras existentes de OSE, deberán verificarse las mismas en la Memoria de cálculo.

El Ingeniero estructural indicará las Normas en las cuales están elaborados los cálculos.

9.7. Planos
Se presentará planos (dos juegos impresos y respaldo en soporte magnético) en planta con cortes y detalles a escalas adecuadas donde se expresen las distintas estructuras y todos los elementos de seguridad  que intervienen en el plan de desmontaje propuesto, su interrelación y su posición en las distintas etapas de la obra, si corresponde. 
Estos planos estarán firmados por el ingeniero estructural de la empresa contratista.

9.8. Seguro contra todo riesgo
El contratista deberá contratar seguros a nombre conjunto del contratista y del contratante contra “todo riesgo de obra”, por el tiempo que duren los trabajos desde la fecha de iniciación, por un monto mínimo en dólares equivalente al monto total adjudicado, incluyendo IVA y Leyes Sociales.  Deberá cubrir las siguientes eventualidades que son de riesgo del contratista: 

a) pérdida o daños a las obras y materiales 

b) pérdida o daño de equipos 

c) pérdida o daños a la propiedad 

d) lesiones personales o muerte 

El contratista deberá entregar al Director de Obra, para su aprobación, las pólizas y los certificados de seguro antes de la fecha de iniciación de la obra.

9.9. Comienzo de los trabajos

 El contratista deberá coordinar previamente con la Gerencia de Región Litoral Sur el comienzo de los trabajos.
Los trabajos podrán comenzar solamente cuando:
-Se presente toda la documentación exigida por las normas de seguridad vigente, incluidas todas las memorias de cálculo, y toda la documentación exigida por las normas laborales vigentes.
- Se acredite que los dispositivos y elementos traídos a Obra, correspondan a los descriptos en los documentos correspondientes, plan de trabajo, ESH, PSH, AST y Permisos de trabajo. 
- Se acredite que están dadas todas las condiciones de seguridad y señalización indicadas en los documentos respectivos.
- Se acredite la identidad y aptitud del personal encargado de los trabajos mediante los certificados vigentes.
En esta instancia, previa al comienzo de los trabajos, OSE podrá hacer las observaciones que estime pertinentes y que el contratista deberá analizar. Los trabajos no comenzarán mientras el contratista no haya levantado las observaciones.
El contratista será el único responsable por la ejecución de los trabajos objeto de esta contratación.
9.10. Responsabilidades del contratista durante la ejecución de los trabajos:
Durante la ejecución de los trabajos deberá estar permanentemente  en obra personal asignado por la empresa contratista para el control y supervisión de los trabajos, en estricto cumplimiento de la seguridad. 

Será de cargo del  contratista  la adopción de todas las medidas necesarias para la seguridad en la zona donde se realicen los trabajos, así como de disponer de las señales pertinentes, de su colocación y extracción, la cual deberá ser segura y adecuada a cada caso, luminosa donde exista tránsito, diurna y nocturna. Deberán colocarse carteles donde se indique el nombre de la empresa contratista seguido de “Trabajando para OSE”.

Los accidentes que se puedan producir  por el incumplimiento de lo antes expresado, será de exclusiva responsabilidad del contratista. 
La empresa declara conocer el lugar donde se realizará el trabajo y no tener nada para reclamar por ningún concepto.

El contratista será responsable de:
a) La correcta ejecución de los trabajos solicitados.
b) Los daños producidos sobre instalaciones propias o de terceros, asociados a impericia o negligencia de los operarios, serán de entera responsabilidad de la Empresa Contratista. 

c) Hasta la recepción de las obras, la vigilancia y cuidado de las mismas serán de responsabilidad de la Empresa Contratista, sin perjuicio del derecho de la Administración de hacer las inspecciones, pruebas y contralores en estas, que estime convenientes. 

d) La Empresa Contratista será la única responsable ante terceros y organismos públicos, por todo y cualquier perjuicio que pudiera ocasionar en el desempeño de los trabajos contratados. También será la única responsable por todo y cualquier perjuicio que el desempeño de los trabajos contratados pudiera ocasionar en su personal afectado a los mismos. Ello incluirá tanto los trabajos contratados como el transporte y disposición final del material retirado. 

e) la Empresa Contratista será responsable de la conducta de su personal en su relación con toda otra tercera persona física o jurídica. 

f) La empresa contratista deberá cumplir con todas las disposiciones vigentes en materia de seguridad del personal, cumpliendo con toda la reglamentación vigente del Banco de Seguros del Estado y del Ministerio de Trabajo en la materia, siendo responsable de que su personal cuente y use en todo momento los equipos de protección personal reglamentarios certificados. 

g) La Administración así como sus funcionarios, no tendrán responsabilidad alguna por cualquier reclamación o sanción a que diera lugar el contratista por violación de las leyes ordenanzas o reglamentaciones vigentes. 

h) Son obligaciones de la Empresa Contratista: 

1. Cumplir con el salario, respetar las horas de trabajo y demás condiciones de empleo fijadas en leyes, laudos y/o convenios colectivos vigentes para la correspondiente rama de actividad. 

2. Respetar las normas de seguridad e higiene adecuadas a la rama de actividad de que se trate.
3. Verter los aportes y contribuciones de seguridad social al Banco de Previsión Social de acuerdo al rubro de la empresa. 
4. Comunicar a la Administración los datos personales de los trabajadores afectados a la prestación del servicio a fin de facilitar el contralor. La empresa informará los eventuales cambios en la planilla de sus trabajadores afectados a la prestación del servicio contratado por la autoridad contratante. No procede la sustitución o incorporación de personal que no haya sido autorizado por esta Administración.
i) La Administración autorizará el pago una vez acreditada por la empresa contratada el cumplimiento de las obligaciones indicadas. Para ello, se reserva el derecho de: 
1. Exigir a la empresa adjudicataria la documentación que acredite el pago de salarios y demás rubros emergentes de la relación laboral. 
2. Solicitarle exhiba documentación que pruebe estar al día en el pago de la póliza contra accidentes de trabajo, así como las contribuciones de seguridad social. 
j) OSE se reserva el derecho de exigir cualquier otro tipo de documentación en función de lo establecido en las leyes 18.099 y 18.251. Estos extremos son exigidos a fin de permitir un correcto control del cumplimiento de las obligaciones asumidas por la empresa contratada. 
A estos efectos, se le exigirá a la Empresa Contratista, la presentación de la siguiente documentación: 
1. Declaración nominada de historia laboral (Art. 87 Ley 16.713) y recibo de pago de las cotizaciones al organismo previsional. 
2. Certificado que acredite situación regular de pago de las contribuciones a la Seguridad Social a la entidad previsional correspondiente (Art. 663 Ley N° 16.170). 
3. Constancia de BSE que acredite la existencia del seguro de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales.
4. Plantilla de control de trabajo, recibos de haberes salariales de la totalidad de los trabajadores que prestan funciones para la empresa en el marco de la compra y convenio colectivo aplicable. 
5. Datos personales de la totalidad de los trabajadores que prestaron o prestan tareas en el organismo para la empresa y Cédula de Identidad. 
6. Contratos de trabajo de los referidos trabajadores. 
7. Cédula de identidad escaneada y legible de cada nuevo trabajador. 
8. Todos los operarios que ejecuten TAPC deberán presentar certificado de aptitud psicofísico vigente, a fin de verificar su condición de salud y aptitud para la realización de este tipo de trabajos. (art. 109, decreto 125/14)
k) Los pagos correspondientes a los jornales trabajados por los operarios contratados por la Empresa adjudicataria, no deberán estar supeditados al cobro de los haberes correspondientes a la Empresa por la prestación de sus Servicios, los que están regidos por las normas laborales vigentes en el país.
l) Asimismo la Administración contará con los poderes jurídicos necesarios para retener de los pagos debidos en virtud del contrato los salarios a los que tengan derecho los trabajadores de la empresa contratada. Vencido el plazo otorgado a la empresa, si esta no cumpliera con la agregación de la documentación, o de la misma surgieran diferencias no justificadas debidamente, se comunicará dicho extremo a la Gerencia Financiera y Contable a efectos de que proceda a retener los pagos de la empresa.
10. CONTRALOR DE LOS TRABAJOS 
10.1. Dirección de obra

OSE designará personal técnico idóneo para el control permanente de los trabajos.
Si se detectan incumplimientos o irregularidades en el desarrollo de los trabajos,  a juicio de OSE,   se podrán detener los trabajos hasta que las mismos se corrijan, o exigir las medidas que estime convenientes, aplicar multas,  y/o rescindir unilateralmente el contrato sin derecho a reclamación alguna por parte del contratista. 

10.2. Recepción de los trabajos

Los trabajos se aprobarán luego de que OSE determine que el trabajo realizado cumplen con todas las condiciones de la contratación.
En caso de constatarse diferencias entre el trabajo realizado y el contratado, luego de notificada de las mismas, la empresa adjudicataria dispondrá de 3 días calendario para apelar, luego de los cuales estas observaciones quedan firmes a los efectos que correspondan.
11. FORMA DE PAGO
El pago será a 60 días de fecha de factura, una vez aprobado por la Gerencia de Región Litoral Sur.
12. MULTAS

En caso de incumplimiento, y sin perjuicio  de las acciones legales que la Administración pueda emprender, se establecen las siguientes multas: 

	 Motivo
	Valor diario

	Presentación fuera de plazo de documentación para el trabajo
	1UR por documento

	Incumplimiento de plazos del plan de trabajo
	2UR

	Falta de limpieza en la obra- acumulación de sobrantes por más de 24 hs
	5UR

	Falta de señalización durante la ejecución de los trabajos
	10UR

	No reparación de instalaciones afectadas por la obra
	10UR


13. MARCO NORMATIVO
Ley 5032. Accidentes de trabajo, medidas de prevención.
Ley 16074. Seguro de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales.
Decreto 406/88 y modificativas 7/2018.
Decreto 283/996
Decreto 125/014.
Normas UNIT. Sistemas de protección personal contra caídas y rescate de altura, UNIT 1250:2017 UNIT1254:2017, UNIT 1255-1:2017/-2/-3/-4/-5/-6/-7/-8, UNIT 1257:2017, UNIT 1258:2017, UNIT 1260:2017, UNIT 1256-4:2017/-5/-6/-7, UNIT 1259-1:2017, UNIT 1259-2:2017
14. ANEXO PLANILLA DE COTIZACION Y DATOS DE LA EMPRESA
	
	FECHA : 



	Cotización para el desmontaje de una antena en la ciudad de Trinidad. -Flores. 

	EMPRESA: 

	DIRECCIÓN: 

	TELÉFONO : 

	PROVEEDOR DE OSE Nº: 

	RUT Nº :

	

	PRECIO: 
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INFORME DE ANTENAS EN EL DEPARTAMENTO DE FLORES

Trinidad, 8 de Noviembre de 2019

En el departamento de Flores, existia un unico sistema de antenas que soportaba un sistema de
comunicaciones entre la oficina de Trinidad y la Usina de Porongos.

La antena ubicada sobre la azotea de la Usina fue removida recientemente en oportunidad de la
colocacion de una nueva membrana en la azota.

Su antena gemela estd aun en pie sobre el edificio de la oficina regional. Segun se informa verbalmente
la misma debid haberse colocado en el afio 1990, posteriormente a la inauguracion del nuevo edificio de
la regional.

NO EXISTEN REGISTROS NI DE CALCULO, NI DE MANTENIMIENTO, NI RESPONSABLE ( EMPRESA) QUE
REALIZO DICHO MONTAJE.

RELEVAMIENTO

Altura reticulado 20m

Altura de la antena 5 m aprox

Seccion CERCHA TRIANGULAR
TRINAGULO EQUILATERO DE
21cm

Varillas longitudinales 3g16

Diagonales d6a60°

Arriostres 4x 90°
6 puntos en altura

Alambres con tensores 73 mm

Segun la inspeccion visual se observa:

1. De los 24 arriostres fallan 4 de un mismo punto. Probablemente se hallan cortado debido a que
en la trayectoria se encuentra un pino, cuyas ramas pudieron haber desgastado los arriostres
por friccion.

2. Los elementos se encuentran oxidados, pero a simple vista no existe reduccion de seccion
evidente.

SE ADJUNTAN FOTOS DE LA MISMA.

LAURA YELPO DYMENTSTEN
Ingeniro Civil Hidrdulico y Sanitario
Jefe Tecnico de Flores





















Oficina de Seguridad ocupacional

De acuerdo al plan de trabajo presentado  se envía las disposiciones de seguridad que esta Oficina entiende necesarias, para el desmontaje de una antena en la ciudad de Trinidad - Flores.

Establecer la metodología de trabajo, identificando los riesgos y sus medidas de control para asegurar así que la ejecución de las tareas se realicen en forma segura y planificada, controlando los riesgos asociados a la actividad.

Definir la responsabilidad y autoridad para gestionar la realización de este proceso en estricto cumplimiento de seguridad.

Asegurar que el personal que ejecutara este trabajo haya sido instruido  referente al procedimiento así como informando de los riesgos asociados y las medidas a tomar.



Decreto N° 125/014

CAPÍTULO IV: ANDAMIOS E INSTALACIONES AUXILIARES PARA TRABAJOS

EN ALTURA

TÉCNICAS DE TRABAJO, DE ACCESO Y POSICIONAMIENTO, CON CUERDAS

PARA TRABAJOS EN ALTURA

106

Artículo 106.- Aquellos trabajos en altura en los que se utilicen Técnicas de acceso y posicionamiento con cuerdas (TAPC), deberán cumplir con las exigencias específicas del presente capítulo las que incluyen la Técnica utilizada, la aptitud psico-física de los operarios y su formación, así como todas aquellas disposiciones de este Reglamento que le sean aplicables.

Artículo 107.- La justificación de la utilización de las TAPC debe quedar sustentada y documentada en la evaluación de riesgos (EPSH) en base a criterios técnicos, garantizando y manteniendo condiciones de trabajo seguras para los operarios involucrados.

Artículo 108.- Todo trabajo en altura en el que se utilicen Técnicas de acceso y posicionamiento con cuerdas para el trabajo, deberá contar con Estudio y Plan de Seguridad e Higiene de acuerdo a la normativa. Dichos documentos tendrán una correspondencia exhaustiva con la realidad implementada en el lugar de trabajo y habrán de establecer en cada situación lo siguiente:

108.1. La metodología de trabajo, los equipos a utilizar y tendido de cuerdas e instalaciones auxiliares que se requieren. Se detallarán asimismo los tipos de anclajes, bloqueadores, cuerdas, nudos, mosquetones, arneses, sistemas de recuperación y rescate, indicando características y factores de resistencia respectivos.

108.2. Se incluirán asimismo las zonas de acceso, el tipo de cabecera, y la identificación de los demás riesgos asociados a los trabajos, con las correspondientes medidas de seguridad implementadas. 

Artículo 109.- Examen Psico-físico. Todos los operarios que ejecuten esta técnica deberán realizarse en forma previa y periódica examen psico-físico, cuya validez será como máximo de dos años, o la que el servicio médico evaluador determine, a fin de verificar su condición de salud y aptitud para la realización de este tipo de trabajos.

Artículo 110.- La empresa será responsable de que los trabajadores que ejecuten TAPC hayan recibido formación específica para la realización de estos trabajos, la cual deberá ser debidamente acreditada mediante el otorgamiento de certificación que documente la capacitación recibida. En la misma deberá constar firma del trabajador en señal de conformidad. Los contenidos básicos de esta formación incluirán técnicas de progresión, instalaciones, manejo y mantenimiento de equipos, cumplimiento de normas de seguridad, técnicas de rescate y primeros auxilios. 

Artículo 111.- En todo trabajo realizado con estas técnicas se debe contar obligatoriamente como mínimo con dos operarios, a fi n de que uno de ellos supervise la correcta ejecución de la técnica y pueda socorrer inmediatamente a los trabajadores que supervisa en caso de emergencia. Para ello deberá contar con formación e información en materia de prevención de riesgos laborales, así como de técnicas de rescate, instrucciones operativas y medios para llevarlas a cabo.

Artículo 112.- Equipos y Materiales. Todos los equipos y materiales que se utilicen, deberán contar con constancia de normalización técnica reconocida. También deberán contar con la correspondiente certificación, la que deberá ser otorgada por un organismo certificador nacional o internacional reconocido.

Deberán ser inspeccionados antes de cada uso, estableciéndose procedimientos y registros a fi n de garantizar que estén en condiciones adecuadas. 

Artículo 113.- Equipos de Protección Personal (EPP). Los equipos de protección personal tales como arneses, casco, calzado, guantes, gafas, protección auditiva, u otros, deberán contar con constancia de normalización técnica reconocida. También deberán contar con la correspondiente certificación, la que deberá ser otorgada por un organismo certificador reconocido nacional o internacionalmente.

Los EPP deben ser los adecuados para la tarea y compatibles con el sistema utilizado.

Deberán ser inspeccionados antes de cada uso, estableciéndose procedimientos y registros a fi n de garantizar el adecuado estado de los mismos de acuerdo a las especificaciones del fabricante. En caso contrario los mismos deberán ser descartados.

Artículo 114.- El sistema de sujeción utilizado debe contar, como mínimo, con dos cuerdas o elementos similares con sujeción independiente. Una será utilizada como medio de acceso, descenso y apoyo (cuerda de trabajo) y la otra destinada a la protección del riesgo de caída (cuerda de seguridad o de vida). 

Artículo 115.- Las cuerdas utilizadas se determinarán de acuerdo al tipo de tareas a realizar y deberán cumplir con las siguientes condiciones:

a) Estar debidamente certificadas y su uso se limitará al tiempo de vida útil indicado por el fabricante.

b) Deben mantenerse limpias, evitándose su contacto con cualquier sustancia o producto que provoque su deterioro.

c) Se protegerán adecuadamente a efectos de evitar su rozamiento con aristas o partes de la estructura o sistema que puedan alterar su normal resistencia.

d) Serán desechadas luego de haber soportado una caída.

Artículo 116.- El descensor deberá estar provisto con función antipánico o similar, para asegurar que ante una situación inesperada el dispositivo quede bloqueado evitando con ello la caída libre.

Es recomendable además, que sea capaz de permitir el recorrido inverso de la cuerda a través del mismo, a efectos de poder realizar ascensos en pequeñas distancias al lugar de trabajo de manera que el trabajador se posicione correctamente para poder realizar su tarea. 

Artículo 117.- El dispositivo anticaída que une el arnés con la línea de vida será de tipo deslizante a fi n de acompañar al usuario en sus desplazamientos sin requerir intervención manual durante los cambios de posición, bloqueando automáticamente sobre la línea de anclaje cuando se produce una caída. A este dispositivo se le adicionará un disipador de energía.

Artículo 118.- Debe establecerse un sistema de comunicación eficaz entre trabajadores, que utilice un código previamente establecido y conocido por todos.

Artículo 119.- Teniendo en cuenta la evaluación de riesgos, especialmente la duración de los trabajos y las exigencias de carácter ergonómico, deberá facilitarse un asiento provisto de los accesorios apropiados, a fi n de evitar consecuencias negativas sobre la salud de los trabajadores. Debe poseer una forma anatómica que respete las medidas antropométricas de la persona que lo utiliza, a su vez, estar confeccionado con materiales confortables y de fácil limpieza.

Artículo 120.- Las herramientas y accesorios que deba utilizar el trabajador deben estar sujetos al arnés o al asiento del trabajador o sujetos por otros medios adecuados y seguros.

Artículo 121.- Suspensión de Tareas. Por tratarse de técnicas ejecutadas en altura que pueden ser afectadas por vientos, lluvias u otros fenómenos naturales, se deberá establecer en los contratos de trabajo que el operario, conforme a los criterios técnicos recibidos en las instancias de capacitación y de acuerdo al Principio de Razonabilidad, podrá por sí resolver la suspensión de los trabajos en cualquier momento. 

Artículo 122.- La no exhibición en obra de la documentación exigida en los artículos

108, 109 y 110 del presente Reglamento, ameritará la clausura preventiva de los trabajos.

Se tomará la misma medida el hecho de no ajustarse al contenido de dicha documentación con la realidad de la obra.



TRABAJOS SOBRE TECHOS INCLINADOS Y LIVIANOS

302

Artículo 302.- Antes de ejecutar trabajos sobre cubiertas y tejados, será obligatorio verificar que todos sus elementos tengan la resistencia suficiente para soportar el peso de los obreros y materiales que sobre ellos se vayan de colocar. Asimismo deberá verificarse la resistencia de los puntos que se utilicen para sujeción de los dispositivos de seguridad o medios de trabajo.

Artículo 303.- El riesgo de caída de altura de personas por los contornos perimetrales, debe prevenirse por uno de los siguientes medios de protección colectiva:

a) Andamios de seguridad que cumplirán las condiciones establecidas para los mismos.

b) Redes de protección capaces de soportar la caída de una persona.

c) Barandas reglamentarias.

d) Cualquier otro dispositivo que reúna similares condiciones de resistencia y funcionalidad.

Sin perjuicio de lo anterior, los trabajadores deberán disponer de los medios de protección personal correspondientes al riesgo, de acuerdo a lo dispuesto en el capítulo XI del presente Decreto.

Artículo 304.- En trabajos de corta duración, esporádicos u otras características, en

los que no se justifiquen la utilización de las anteriores protecciones colectivas, deberá emplearse cinturón de seguridad que asegure que en todo momento el trabajador esté sujeto, al menos a un punto fijo o a un sistema de sujeción deslizante, siendo la distancia máxima de caída libre de 1 metro.

Artículo 305.- En los edificios, galpones, fábricas, silos y en general, en todos los lugares donde deban realizarse trabajos de mantenimiento con riesgo de caída de altura, se proyectarán y dejaran previstos puntos de anclajes, como por ejemplo colocando ganchos metálicos, resistentes a la corrosión y aptos para soportar una carga unitaria de

1.500 kilogramos. 

Artículo 306.- En los techos livianos que se construyan o reparen, donde se coloquen chapas traslúcidas de fibra o similar, se pintará un marco de color que contraste con el color del techo y que indique la ubicación de este tipo de chapa.

Artículo 307.- Cuando deban realizarse trabajos sobre cubiertas y tejados cuyos materiales sea de resistencia deficiente, dudosa, o de naturaleza frágil, o en el caso de montaje de techos livianos, se utilizarán los dispositivos necesarios para que el trabajo se realice sin que los trabajadores se apoyen directamente sobre dichos mate

Artículo 308.- En los casos referidos se utilizarán plataformas, pasarelas o tableros, y en su empleo se cumplirán las siguientes condiciones:

a) Se colocarán de forma que apoyen sobre dos o más elementos resistentes y sin posibilidad de volteo o deslizamiento;

b) Podrán ser desplazados sin necesidad de que el trabajador se apoye sobre la cubierta;

c) En caso de imposibilidad de utilizar los medios anteriores deberá instalarse un sistema de recogida (red o similar) bajo la cubierta.

d) Cualquier otro dispositivo que reúna similares condiciones de resistencia y funcionalidad. 

e) Sin perjuicio de lo anterior, debe emplearse cinturón de seguridad sujeto en todo momento al menos a un punto fijo o a un sistema de sujeción deslizante, siendo la distancia máxima de caída libre de 1 metro. 









CINTURÓN DE SEGURIDAD Y ARNÉS DE SEGURIDAD

384

Artículo 384.- Es obligatorio el uso de cinturón de seguridad en aquellos trabajos realizados en condiciones tales que el trabajador esté expuesto a caídas libres de 2 o más metros de altura (distancia desde la cual cae la persona hasta el nivel inferior) y en aquellos realizados en excavaciones de pozos y zanjas o espacios confinados en que deba ser necesario izar al trabajador.

El empleador será responsable de que el número de cinturones de seguridad cubra las necesidades en cada obra. 

Artículo 385.- La elección del cinturón, arnés de seguridad, así como los restantes elementos que componen el sistema anti caídas, se hará en función de la tarea a realizar, teniendo en cuenta que para el riesgo de caída en altura se utilizará cinturón de arnés completo (clase C), con dispositivos, colas de amarre y punto de anclaje que aseguren una caída libre inferior a 1,5 metros.

385.1. Cuando la distancia libre de caída sea inferior a 3 metros será necesario el uso de colas de amarres que aseguren que la persona no colisione contra el piso; para ello será importante verificar siempre que la distancia de caída permitida por el sistema sea menor a la distancia al nivel inferior.

385.2. Cuando exista riesgo de caída de altura, la conexión a la línea de vida se hará desde las argollas frontal o dorsal; las argollas laterales se utilizarán únicamente para posicionamiento, no pudiéndose realizar la conexión del sistema de línea de vida a las mismas.

385.3. Los ganchos de conexión a las cuerdas de vida y el arnés deben ser con doble seguro y requiera la realización de dos movimientos simultáneos para su apertura.







CAPÍTULO VII: DEMOLICIONES

DISPOSICIONES GENERALES

232

Artículo 232.- A estos efectos se define como Demolición a la serie de operaciones necesarias y requeridas en los trabajos para deshacer o desmontar cualquier tipo de construcción o elementos que la integran. Dependiendo de las características del elemento a destruir, se originan riesgos específicos que deberán ser evaluados.

232.1. Toda tarea comprendida en este capítulo tendrá en obra Memoria descriptiva de la metodología a emplear con plan cronológico de los trabajos, los equipos y elementos a utilizar, influencia de la demolición sobre construcciones linderas, evaluación de riesgos y medidas de seguridad correspondientes, firmado por un técnico responsable (Arquitecto o Ingeniero Civil).

232.2. Durante el desarrollo de los trabajos, se ejercerán tareas de supervisión y control por parte del profesional responsable de la demolición de acuerdo a los procedimientos contenidos en la memoria y de los Servicios de Seguridad de forma de garantizar que se han adoptado todas las medidas de Seguridad e Higiene pertinentes.

232.3. Cuando corresponda Estudio y Plan de Seguridad e Higiene, la Memoria descriptiva formará parte de dicho documento.

232.4. Será motivo de clausura no contar con la documentación establecida, que la misma no contenga la información necesaria o que la información contenida no se adecue a los procedimientos que se realizan.

Artículo 233.- Se solicitará el corte de los servicios que representen peligro (electricidad, agua, gas y vapor) y las indicaciones necesarias para evitar roturas en instalaciones exteriores o las que fueran necesarias mantener.

Artículo 234.- En toda demolición se instalarán vallas y avisos apropiados alrededor de la zona de peligro que circunde la construcción a demoler, a fin de impedir el acceso a la misma a personas no autorizadas.

Artículo 235.- Cuando se trate de demoliciones de más de un piso, se hará progresivamente por piso empezando por el superior, no permitiendo que se acumulen escombros u otros materiales en cantidad tal que peligre la estabilidad de la estructura.

Artículo 236.- Cuando sea necesario se hará el apuntalamiento de las diferentes partes, tanto de la construcción propiamente dicha como de las construcciones vecinas cuya estabilidad pueda quedar comprometida durante los trabajos de demolición. 

Artículo 237.- Cuando el polvo producido sea excesivo se regarán los escombros y paredes.

Artículo 238.- Se evitará arrojar hacia afuera del edificio material o escombros procedentes de las demoliciones. En caso de no ser posible un procedimiento en este sentido, se podrá hacer de forma controlada debiendo asegurar la integridad de los trabajadores involucrados y cualquier otra persona.

Artículo 239.- A fin de prevenir la caída fortuita de materiales se instalarán dispositivos que formen una superficie de recogida capaz de cubrir tal contingencia, teniendo en cuenta el vuelo y pesos de los mismos.

Artículo 240.- Cuando se utilice para demolición de cualquier tipo de estructura martillo neumático o similar, el mismo deberá estar sujeto mediante cuerdas u otro dispositivo en algún elemento fijo a fin de que la caída de éste no comprometa la estabilidad e integridad física de los trabajadores.

Artículo 241.- La demolición de los muros debe hacerse en forma gradual y bajándose todos los muros simultáneamente. En caso de tener que demoler una zona antes que otra, se dejarán los muros escalonados pero nunca cortados a plomo.

Artículo 242.- Cuando los muros medianeros estén en condiciones precarias de estabilidad y se haga dificultoso su apuntalamiento, se dejarán los muros perpendiculares escalonados a manera de contrafuerte.

Artículo 243.- Deberán preverse accesos seguros y adecuados hacia las zonas a demoler.

Las escaleras fijas serán la última etapa a demoler por piso y deberán poseer pasamanos, salvo que esté prevista otra alternativa en la memoria que no altere la seguridad de los trabajadores.

Artículo 244.- Al finalizar el turno de trabajo no deben quedar partes que sean susceptibles de derrumbamiento fortuito. En caso de que éste no pueda eliminarse, se aislará la zona de probable caída teniendo en cuenta que ésta puede ser provocada por agentes externos tales como lluvias, viento u otros.



CAPÍTULO IX: TRABAJOS ESPECIALES EN OBRAS

260

Artículo 260.- Serán considerados trabajos especiales, aquellas actividades que por sus características reúnan una o más de las siguientes condiciones:

a) Trabajos que por su complejidad impliquen riesgos cuyo potencial lesivo requiera un tratamiento especial.

b) Trabajos que por el medio ambiente en el que se desarrollan requieran equipamientos y procedimientos especiales.

c) Cuando se realiza una multiplicidad de tareas en un mismo espacio.

d) Realización de tareas que por sus características requieran vigilancia, monitoreo y planes de contingencia.

261

Artículo 261.- Requerirán PERMISO DE TRABAJO, entre otras, las siguientes actividades:

a) Trabajos en espacios Confinados.

b) Trabajos en Caliente.

c) Trabajos en atmósferas hiperbáricas.

d) Trabajos de montaje. 

e) Trabajos de construcción superpuestos y/o compartidos.

262

Artículo 262.- El PERMISO DE TRABAJO debe contar como mínimo con la siguiente información:

a) Procedimientos de trabajo.

b) Análisis de los riesgos.

c) Medidas de prevención y protección antes, durante y después de los trabajos.

d) Equipos de protección personal y colectiva.

e) Planes de y acciones de emergencia, evacuación y rescate.

f) Personas autorizadas y con capacitación para realizar la tarea.

g) Plan de Supervisión.

h) Localización de los trabajos.

i) Período y validez.

263

Artículo 263.- El Permiso de Trabajo deberá tener firma de responsable idóneo designado por la empresa. A su vez este documento debe estar en conocimiento de los supervisores y trabajadores involucrados, los cuales refrendarán el mismo. Debe encontrarse en el lugar de trabajo para ser consultado cuando sea necesario.

Será motivo de clausura el no contar con la documentación referida, que esta no contenga la información necesaria, o que la información contenida no se adecue a los procedimientos que se realizan.













Se tendrán en cuenta los siguientes aspectos:



1. El personal debe tener conocimiento y experiencia previa, para este tipo de tareas, contar con carne de salud vigente, psicofísico y psicotécnico. Permiso de Trabajo.

2. Realizar AST (Análisis de seguridad de tareas). Obligatorio

3. Desenergizar la zona de trabajo por un técnico electricista competente durante la tarea por posibles inconvenientes. Estipulado por los ingenieros.

4. Todo el personal estará dotado de los  Equipos de Protección Personal y colectivos que correspondan a la tarea a realizar según la normativa legal vigente, aptos para su uso, inspeccionados y mantenidos apropiadamente, y su uso correcto es controlado por el jefe  inmediato en el lugar de trabajo

5. Utilizar herramientas adecuadas, debiendo estar aptas para su uso, inspeccionadas y mantenidas adecuadamente.

6. Señalizar la zona de trabajo, y del retiro de los materiales.

7. Acceso restringido a toda persona ajena a la tarea.

8. Adoptar las medidas de seguridad con respecto a desplome de infraestructura.

9. Cumplir con la Normativa Legal Vigente. Ley 5032, Ley 19196, Ley 16074, Decreto 406/88, Decreto 125/14, Decreto 143/12, R/D Reglamento de Vestuario 474/11 

10. Todos los anclajes y/o amarres para EPP y otros cálculos necesarios para la ejecución de la tares debe estar bajo firma de los ingenieros responsables, con la memoria de cálculo correspondientes.

11. Se debe contar con Plan de Trabajo detallado, realizado por ingeniero a cargo.

12. [bookmark: _GoBack] La empresa que presente la oferta para el desmontaje de dicha torre deberá cumplir con los requisitos que estipulo la Sección de Seguridad Ocupacional de OSE en este informe.







Se recuerda que todas las empresas contratadas y terciarizadas deberán tener su propio Técnico Prevencionista, Plan de Seguridad y Procedimientos e Instructivos así como Plan de Trabajo detallado.

Se debe cumplir con toda la Normativa Legal vigente.



Todos los trabajadores en definitiva tienen la responsabilidad de velar por la seguridad de sí mismo como de sus compañeros, alertando a sus superiores ante cualquier situación de riesgo.
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