4 de enero de 2018.

VISTO: La necesidad planteada por la Jefatura Comercial Operativa, en cuanto a la contratación de una empresa que realice trabajos de cortes y reaperturas en el Departamento de Río Negro (Fray Bentos).

RESULTANDO: que dicha necesidad se basa en el normal funcionamiento de la Oficina además de integrar parte de uno de los Planes Estratégicos de la Administración.

CONSIDERANDO I: Que por parte de esta Sub Gerencia se considera muy relevante dado que es fundamental en la relación Cliente-OSE que se puedan mantener al día estas acciones, así como mejorar índices RANC y de recaudación.
CONSIDERANDO II: Que existe en trámite una solicitud de Licitación a efectos de tareas similares y es una tarea que no es posible postergarla.

ATENTO: a lo dispuesto por el Directorio en la R/D Nº 1003/12, la Sub Gerencia Comercial Operativa de la Región Litoral Norte resuelve:

REITERAR: el crédito solicitado en el Pedido 11042531, para la contratación de la Empresa 13016704 NIVEL CONSTRUCCIONES, por el monto de $ 1.005.000,00 más IVA.
Ing. Pablo Tolosa

Sub Gerente Comercial Operativo Litoral Norte
