reitera_10059919
Montevideo, 11 de abril de 2020.
---VISTO: la observación formulada por la Contadora Delegada del Tribunal de Cuentas de la República.-
---RESULTANDO I: que la presente contratación está amparada en el Art. 43 del TOCAF “Las previsiones de necesidades de suministros, servicios y obras y las respectivas contrataciones deberán hacerse de la forma que mejor se adecue al objeto de estas últimas y a las necesidades y posibilidades de la Administración contratante.”

---RESULTANDO III: que la necesidad es planteada por la Oficina de Planeamiento y Gestión de Stock, en función del relevamiento realizado y con el objetivo de lograr cubrir las necesidades del ejercicio 2020, mientras se sustancia el proceso licitatorio de la LA 20122, la cual se encuentra en trámite.
---RESULTANDO IV: que las necesidades planteadas refieren a materiales esenciales para prestar el servicio a los clientes por parte de los funcionarios de la Administración, siendo imprescindibles en la operativa habitual (reparaciones, instalaciones, etc). 
---RESULTANDO V: que se trata de productos que se obtienen de plaza pero que son de origen importado y en consecuencia hay que priorizar su adquisición en la coyuntura actual, a efectos de evitar la el quiebre de las coberturas en función de las demandas de los usuarios. 

---RESULTANDO VI: que esta adquisición se realiza en el marco de un proceso licitatorio ya iniciado a efectos de atender estas necesidades.-

---ATENTO: a lo establecido en los  Art°s. 211º, Inciso “b” de la Constitución de la República, 475º de la Ley N° 17.296 del 21/II/01 y lo dispuesto por el Directorio de O.S.E. en la R/D Nº 1003/12 de fecha 11/Vll/12.
La Gerencia de Suministros resuelve:
---1°) REITERAR ante la Contadora Delegada del Tribunal de Cuentas de la República, el crédito del gasto autorizado por la suma USD 20.475,00 (dólares estadounidenses veinte mil cuatrocientos setenta y cinco) más impuestos.
---2º) PASE a la Oficina de  Administración de Acreedores para su intervención. 

Cr. Gabriel Boccardo

Gerente de Suministros
