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Montevideo, 24 de septiembre de 2019
Dada las consultas de proveedores interesados en ofertar en el procedimiento de CD 56-19, se transcribe a continuación preguntas y respectivas respuestas.
Pregunta 1: “En el pliego dice que 8 de las cámaras tienen que tener "identificación facial", lo cual implicaría simplemente detectar un rostro humano, no identificar quién es.
Por otro lado, en la visita técnica se habló de identificación facial
contra una base de imágenes, eso sería en vivo o contra las imágenes previamente grabadas en el NVR?”
Respuesta:  De conocimiento de la DGC, existen cámaras de bajo costo que permiten detección de rostro. Esas mismas, agregándole un software al NVR, permiten que se anexe una base de datos con listas de admitidos y no admitidos, lo que en caso de que la cámara matchee un rostro contra alguna de las 2 listas permite realizar alguna acción.

A modo de ejemplos:

- Cuando un funcionario pasa por la puerta de personal o de atención al consumidor, la cámara lo detecta y el software lo empareja con alguien ingresado en la base de datos como admitido, eso permite que si se quiere buscar cuando pasó por ese punto en un día específico resulta sencillo hacerlo.

- Cuando un individuo es ingresado como no admitido, al ingresar al edificio, alguna de las cámaras smart lo toma y el software lo empareja con una foto precargada, inmediatamente le surge al guardia un pop up o una alarma sonora que alerta sobre la presencia no deseada.

El registro en la base de datos lo realiza un funcionario de DGC y se debe nutrir identificando rostros mediante captura instantánea de alguna de las cámaras smart o agregando foto digital de cada uno de los rostros a identificar. Después, en cuanto a la lista blanca, la búsqueda es a demanda.

Lo que se pide no es un reconocimiento facial con 100% de efectividad, ni tampoco que reconozca a 10 metros; lo que si se estima aceptable es que realice el reconocimiento a 3 o 5 metros y que lo haga con una efectividad de 80 o 90%. Se apunta a un software que permita facilitar la tarea de los involucrados sin caer en costos desmedidos.

Pregunta 2: “Nos genera enormes dudas la compatibilidad entre los equipos y el software sofisticados solicitados en el pliego y los límites exiguos de la compra directa común”.
Respuesta: En cuanto a la compatibilidad entre equipos y el software solicitado, está en los oferentes cumplir con los requerimientos al menor costo posible.


