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INCISO 02: PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

UNIDAD EJECUTORA 008: OFICINA NACIONAL DEL SERVICIO CIVIL
La Oficina Nacional del Servicio Civil 

llama a oferta de precios en línea para la 

COMPRA DIRECTA N° 8023/2020
 ADQUISICIÓN DE RECARGA DE BIDONES DE 
20 LT DE AGUA MINERAL PARA OFICINAS EN

 TORRE EJECUTIVA
Fecha de apertura electrónica de las ofertas: 
31/01/2020  hora: 14:00
1. OBJETO DE LA COMPRA 

El presente llamado tiene como objeto la recarga de Bidones de Agua Mineral de 20 litros, de acuerdo al siguiente detalle:
	Ítem 
	Código 
	Artículo 
	Detalle 
	Cantidad hasta 
	Unid. 
	Precio Unitario s/Impuestos 
	Precio Total c/Impuestos 

	1 
	4475 
	AGUA MINERAL 
	Bidón 20 L 
	1.500 
	U 


Deberá proveerse la cantidad de hasta 8 (ocho) dispensadores nuevos para este tipo de bidones sin costo por el período de vigencia de la compra.
2. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS
Las propuestas deberán ser presentadas exclusivamente en formato electrónico, mediante el ingreso de las mismas en el sitio web de Compras Estatales. 
Por consultas al respecto deberán comunicarse al + (598) 26045360, Atención a proveedores en el horario de lunes a domingos de 08:00 a 21:00 horas. 
La oferta deberá ingresarse en el sitio web mencionado, en formatos abiertos, sin contraseñas ni bloqueos para su impresión o copiado. 
El sistema soporta archivos con extensión: (.txt) (.rtf) (.pdf) (.doc) (.docx) (.xls) (.xlsx) (.odt) (.ods) (.zip) (.rar) y (.7z). El tamaño máximo por archivo es de 100 Mb. 
Constituye una carga del oferente constatar que los archivos enviados hayan sido ingresados correctamente en la plataforma electrónica. 
Toda información y/o documentación deberá estar redactada en idioma español, con excepción de la documentación y folletos de productos, que podrá ser presentada en español o inglés. 
La oferta debe brindar información clara y fácilmente legible sobre lo ofertado. 
Los oferentes están obligados a presentar toda la información que sea necesaria para evaluar sus ofertas en cumplimiento de los requerimientos exigidos. 
La oferta en línea garantiza que la misma no será vista hasta el momento de apertura del llamado. 
La plataforma electrónica recibirá ofertas únicamente hasta el momento fijado para su apertura en la convocatoria respectiva. 

No podrán conocerse las ofertas ingresadas a la plataforma electrónica, ni siquiera por la Administración contratante, hasta tanto se cumpla la fecha y hora establecida para la apertura de las mismas. 

Asimismo, las ofertas serán rechazadas cuando contengan cláusulas consideradas abusivas, atendiendo, aunque no únicamente, a lo dispuesto por la Ley Nº 17.250 de 13 de agosto de 2000 y su Decreto reglamentario 244/2000 de 23 de agosto de 2000 (Ref.: Relaciones de consumo). 
Cuando el oferente deba agregar en su oferta un documento o certificado cuyo original solo exista en soporte papel, deberá digitalizar el mismo y presentarlo con el resto de su oferta. En caso de resultar adjudicatario, deberá exhibir el documento o certificado original, conforme a lo establecido en el artículo 48 del TOCAF.
3. CONSULTAS Y COMUNICACIONES
A todos los efectos de comunicación, la ONSC pone a disposición de los interesados la siguiente vía de contacto: 
• Correo electrónico: adquisiciones@onsc.gub.uy 
Se requiere que el oferente identifique claramente el número y objeto de la presente convocatoria al momento de realizar una comunicación mediante la casilla de correo indicada anteriormente. 
Los oferentes podrán formular por escrito las consultas o aclaraciones que consideren necesarias hasta 2 (dos) días hábiles antes de la fecha prevista para la apertura de las ofertas. 
Los oferentes podrán solicitar prórroga para la fecha de apertura de las ofertas hasta 2 (dos) días hábiles antes de la fecha de apertura previa establecida. Esta solicitud deberá ser por escrito y fundamentando la misma. ONSC se reserva el derecho de atender la solicitud o desestimarla. 

En ambos casos, vencidos los términos mencionados, ONSC no estará obligada a pronunciarse. 
Las consultas o solicitudes de prórrogas presentadas dentro de los plazos referidos, serán respondidas en un plazo no mayor a 1 (un) día hábil, mediante correo electrónico, sin perjuicio de las publicaciones que correspondan. 
Los plazos estipulados precedentemente se consideran hábiles, entendiéndose por tales aquellos en que funcionen las oficinas de la Administración Pública conforme al artículo 113 del Decreto N° 500/991. 
4. APERTURA ELECTRÓNICA DE OFERTAS
La apertura de las ofertas se efectuará en forma automática en la fecha y hora indicada. El acta será remitida por el SICE a la o las direcciones electrónicas previamente registradas por cada oferente en la sección de “Comunicación” incluida en “Datos Generales” prevista en la aplicación Registro Único de Proveedores del Estado. 
Será de responsabilidad de cada oferente asegurarse de que la dirección electrónica constituida sea correcta, válida y apta para la recepción de este tipo de mensajes. 
Asimismo, el acta de apertura será publicada automáticamente en la web de Compras Estatales. En consecuencia, dicha acta permanecerá visible para todos los oferentes en la plataforma electrónica, por lo cual la no recepción del mensaje no será obstáculo para el acceso por parte del proveedor a la información de la apertura en el sitio web. 
A partir de ese momento, las ofertas quedarán accesibles para la Administración contratante y para el Tribunal de Cuentas, no pudiendo introducirse modificación alguna en las mismas. 
Asimismo, las ofertas quedarán visibles para todos los oferentes, con excepción de aquella información que sea entregada en carácter confidencial, según lo dispuesto en el numeral 13 “Información Confidencial y Datos Personales” del presente Pliego. 
Solo cuando la administración contratante solicite salvar defectos o carencias de acuerdo a lo establecido en el artículo 65 del TOCAF, el oferente deberá agregar en línea la documentación solicitada. 
ONSC se reserva el derecho de solicitar a los oferentes, en cualquier momento antes de la adjudicación, las aclaraciones que considere necesarias respecto de cualquier información contenida en sus ofertas. 
ONSC no podrá solicitar a los oferentes aclaraciones o información que modifique el contenido de las ofertas presentadas. Asimismo, las respuestas de los oferentes a pedidos de ONSC no podrán contener información que modifique sus ofertas, de así suceder, dicha información no será considerada por ONSC.
	Apertura electrónica de ofertas

	Ciudad
	Montevideo

	País
	Uruguay

	Fecha
	31 de enero de 2020

	Hora
	14:00


5. PLAZO DE MANTENIMIENTO DE OFERTAS
Las ofertas serán válidas y obligarán al oferente por el término de 30 (treinta) días calendario, a contar desde el día siguiente al de la apertura de las mismas, a menos que, antes de expirar dicho plazo, ONSC ya se hubiera expedido respecto de ellas. 
El vencimiento del plazo establecido precedentemente no liberará al oferente, a no ser que medie notificación escrita a ONSC, manifestando su decisión de retirar la oferta y a falta de pronunciamiento de esta última en el término de 10 (diez) días hábiles perentorios. 
6. COTIZACIÓN Y FORMA DE PAGO

Los oferentes deberán cotizar precio unitario del bidón de 20 litros en pesos uruguayos, desglosando los impuestos correspondientes. 
Los precios se mantendrán firmes, no admitiéndose fórmulas paramétricas de ajuste. 
A efectos de la presentación de ofertas, el oferente deberá haber completado su inscripción en el Registro Único de Proveedores del Estado (RUPE), conforme a lo dispuesto por el Decreto del Poder Ejecutivo N° 155/013 de 21 de mayo de 2013. El único estado admitido para aceptar ofertas de proveedores es: ACTIVO.
El objeto de la presente contratación, se facturará de forma mensual (para lo cual deberán existir remitos de entrega de mercadería que se cotejaran con la factura) y el pago se realizará a través del SIIF a los 30 días de la conformidad de la factura.
Las facturas deberán enviarse en forma electrónica a la casilla de correo: adquisiciones@onsc.gub.uy

7. EVALUACIÓN

Para las ofertas que superen el juicio de admisibilidad y a su vez, cumplan con las especificaciones requeridas en este llamado, se procederá a realizar la evaluación económica teniendo en cuenta los siguientes factores y ponderación:
	Evaluación 
	Ponderación 

	Económica 
	100% 


Por tanto, el puntaje de cada oferta estará dado por P, donde: P = Puntaje Económico. 
En caso de que el resultado de “P” tenga decimales, se aplica el siguiente criterio: si el valor del primer decimal es 5 o más, aumenta el valor del último número en 1. 
8. ADJUDICACIÓN
La adjudicación se realizará a un único proveedor, adjudicándose a la oferta que resulte mejor evaluada, según los parámetros indicados en el numeral anterior. 
Se adjudicará hasta un máximo de 1.500 (mil quinientos) bidones, garantizando el consumo de 1.000 (mil) bidones a partir del envío de la orden de compra y durante el período de vigencia de la compra, no generándose derecho al cobro por los no solicitados por encima del mínimo asegurado. 
La vigencia de la compra es por 1 (un) año desde el comienzo del consumo. 
Una vez adjudicada la compra, se publicará la Resolución de adjudicación en los sitios y formas establecidos por la normativa vigente y se notificará por cualquier medio fehaciente, a los oferentes y al adjudicatario. 
La ONSC se reserva el derecho de adjudicar la compra a la oferta que considere más conveniente para sus intereses y a las necesidades del servicio, y también de rechazar a su exclusivo juicio, la totalidad de las ofertas. 
9.  PLAZO Y MODALIDAD DE ENTREGA
La empresa adjudicataria deberá entregar los bienes objeto de la presente compra, de acuerdo a la siguiente modalidad: 
Luego de efectivizada la recepción de la orden de compra, el plazo máximo de entrega de la mercadería será de 48 horas a partir de una solicitud expresa de Proveeduría o Compras de ONSC. 
Las entregas se realizarán en Torre Ejecutiva Sur Piso 1 situada en Liniers 1324, Torre Ejecutiva Norte Pisos 3 y 4 situada en Ciudadela 1321. 
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