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UBICACIÓN
La casa se ubica en el Departamento de Canelones, Localidad de Aguas Corrientes, padrón 75, Av. Del Parque entre las calles Eduardo Melo y Ambrosio Lezica.
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ÉCNIC
A_OBJETO DE LAS OBRAS
Los presentes trabajos se enmarcan en el proyecto a llevar a cabo por el Comité de Gestión de Bienes Culturales, que supone en primera instancia la recuperación y puesta en funcionamiento de Casa del Agua para instalar un espacio destinado a centro de interpretación, recepción de visitantes, capacitación y vínculo con la comunidad. El local existente es una casa de principio de siglo, de planta cuadrada con patio al centro.

En esta instancia la obra consiste en términos generales en la instalación del cableado estructurado de datos, y habilitar su correcto funcionamiento. 
Se incluirán todos los detalles y trabajos que aunque no estén especificados en los recaudos, sean de rigor para dar una completa terminación de las tareas a realizar. 

Objetivo de la obra: 
· Instalación del Rack
· Colocar la distribución de bandejas incluyendo los pases en los muros.
· Cableado y conexiones.
B_ALCANCE DE LOS TRABAJOS

El presente llamado se realiza por la modalidad de “compra directa”.  
Las obras comprenden la finalización de la Obra solicitada en forma completa de acuerdo a las planillas y memorias adjuntas, incluyendo éstas, todos los detalles y trabajos que, sin estar concretamente especificados en los recaudos sean de rigor para dar completa terminación a lo que se considera una construcción esmerada, que cumpla con el fin de detener el deterioro evitando el ingreso de agua en los locales, y su normal funcionamiento.
C_ GENERALIDADES

C_1 Condiciones 
El Contratista deberá ajustarse estrictamente a lo expresado en esta Memoria y Memoria de instalación de Cableado que se adjunta, no obstante lo cual será de su responsabilidad el dar aviso por escrito a la Dirección de Obra de OSE, de ahora en adelante llamada D.O. en caso de plantearse situaciones no previstas y que ameriten una modificación en lo solicitado, a efectos de garantizar la óptima realización de los trabajos. 

El detalle de tareas a realizar que se indican en la presente Memoria no es taxativo, por lo que cualquier  trabajo que sea necesario realizar para completar correctamente las obras indicadas, aún sin estar explicitado en los recaudos, se considerará incluido en el monto total de la propuesta, sin derecho a reconocimiento de adicional alguno por parte del Contratista. 

Todos los aspectos técnicos no contemplados en la presente memoria, en tanto no contradigan a la misma, se regirán por la Memoria Constructiva General para Edificios Públicos del Ministerio de Transporte y Obras Públicas (Edición 2006) y por las indicaciones formuladas por la D.O.

Los oferentes deberán acreditar experiencia en la realización de obras de similares características debiendo proveer mano de obra especializada y supervisión técnica idónea en forma permanente en el lugar de los trabajos. Incluirán en la propuesta, detalle de obras realizadas en los últimos 3 (tres) años de similares características, indicando ubicación, metraje de obra, nombre del comitente, plazo de ejecución y descripción de su alcance. 

En todos los casos, los materiales a emplearse serán de primera calidad dentro de su tipo y especie, debiendo llegar a la obra en sus envases cerrados de origen con sus fechas de envasado, cuando corresponda, y en los casos de selladores, rellenos de juntas, adhesivos especiales y elementos de fijación, deberán ser los más adecuados y de mejor desempeño para cada situación. Deberán contar con la aprobación de la D.O. previo a su utilización. 

Todas las medidas son indicativas y serán corroboradas en el lugar de obra por el Contratista. 

El Contratista deberá cumplir por sí, las obligaciones asumidas y se requerirá la autorización de OSE para subcontratar parcialmente trabajos fuera de los subcontratos declarados en la propuesta.

El Contratista deberá coordinar el inicio y las etapas sucesivas con la D.O., quedando sujeto a las inspecciones parciales y controles que esta determine.
Aceptación de Condiciones: La presentación de la oferta implica la aceptación de las condiciones estipuladas en el presente documento y demás recaudos.
C_2 Plazo
Las cotizaciones presentadas deberán establecer un plazo de entrega por lo que solo se tendrá en cuenta las propuestas que establezcan el mismo. 

El mismo se especificará en días corridos.
C_4 Cuidado de los locales 

Es responsabilidad del Contratista que durante el proceso de obra y por causa de él, no se produzcan daños al entorno. Será responsable del cuidado de todas las instalaciones y cuidará también que no se produzcan daños a terceros. En el eventual caso que se produzcan, éste será el único responsable. 
C_5 Lugar de implantación de la obra
El Contratista recibirá el lugar de obra en su estado actual correspondiendo al mismo adaptarlo a las condiciones exigidas para la correcta ejecución de los trabajosSe deberá coordinar con la D. de O. el inicio de la obra. 
C​_6 Consultas
En el caso de existir a juicio del Oferente, obras no previstas, discrepancias ó dudas respecto a lo establecido en la presente memoria, se deberá formular la correspondiente consulta por escrito, a los efectos de su estudio y resolución que será comunicada también por escrito a todos los Oferentes en el plazo estipulado en el presente llamado. Luego no se aceptarán reclamos por imprevisión.
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C_8 Visita de obra
Los oferentes deberán visitar obligatoriamente el lugar donde se desarrollarán los trabajos, previo a la formulación de la propuesta, en visitas coordinadas con la D.O.,  día y hora. Para asistir a la misma es requisito indispensable haber recibido el pliego previamente. En la visita de obra, los oferentes se informarán en forma primaria sobre las condiciones bajo las cuales se podrán usar los espacios.
C_9 Trámite de pagos por leyes sociales
Dentro de los primeros 5 (cinco) días hábiles de cada mes el Contratista deberá presentar la Planilla N° 1300 de A.T.Y.R, nominada Declaración de Personal y Actividad (correspondiente a los aportes sociales según la Ley N° 14.411) de las obras ejecutadas el mes anterior, con una copia, para su certificación por el Director de la Obra.

El original le será reintegrado al Contratista dentro de los 3 días hábiles siguientes, para su presentación en A.T.Y.R. El Contratista presentará la referida Planilla a ATYR dentro del plazo estipulado por dicha Oficina, la que le entregará copia sellada y fechada.

Una vez que el Contratista realice la gestión correspondiente ante el B.P.S., deberá presentar a la Administración la planilla con el sello de constancia de haber realizado el trámite en fecha, dentro de los siguientes 3 (tres) días hábiles, a los efectos de gestionar el pago de los aportes.

Si por atraso en el cumplimiento de los plazos indicados, el BPS aplicase multas y recargos, la parte porcentual del atraso que fuera imputable al contratista le será descontada del próximo certificado de pago.

El Contratista deberá llevar en la Oficina de la Obra, las planillas del personal ocupado en las diversas tareas, con su identificación y las jornadas trabajadas.
Las empresas que trabajan bajo el régimen de Industria y Comercio, no deberán cumplir con las indicaciones anteriores, pero de todos modos tendrán que acreditar ante la D. de O. la inscripción en BPS de las personas a su cargo. 
D _ ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

D_1 Implantación y replanteo
Se realizará junto a la D.O. un reconocimiento del lugar, previo al inicio de los trabajos. 

El Contratista ha de suministrar en obra las herramientas y útiles necesarios a fin de realizar correctamente la tarea. 
La limpieza de obra y la implantación en el sitio deberán contar con el aval de la D.O. 
D_2 Provisorios: consumo de agua y luz

El Contratista podrá utilizar los servicios de agua y electricidad existentes, bajo su responsabilidad, tomando las precauciones necesarias para asegurar la protección y sin causar desperfectos o interferencias al servicio de OSE. 
D_3 Oficinas y servicios

Todos estos locales se mantendrán en aceptables condiciones de higiene. Podrán utilizarse los locales existentes adaptándolos para este caso. Durante el reconocimiento del lugar, previo al inicio de los trabajos, se estudiará junto a la D.O. exactamente la implantación. El contratista devolverá el sitio en buen estado de limpieza y adecuación al finalizar los trabajos. Se determinará lugar de comedor, SSHH y Vestuario.
D_4 Limpieza del área
La empresa se encargará de la remoción de lo que sea necesario para la realización de las tareas. Con respecto a la limpieza final, una vez finalizada la obra se procederá a una limpieza “de obra”, consistente en el retiro de restos, barrido, aspirado y limpieza de polvo.                      Patio interior
D_5 Definición de actuación de los trabajos de albañilería
Se realizarán nueve pases en los muros cuidando de que sean lo más chicos posible, y que no se vayan a producir fisuras.  La altura a la que se colocarán las bandejas se determinará en obra por encima del nivel de dintel de las aberturas, definiendo así la ubicación precisa de los pases, la cual deberá aprobar la D.O.. 

Se deberán reparar los cantos en todo el contorno afectado con mezcla fina, y pintar una vez seco con cal blanca.
Se realizarán las obras de instalación de Datos en un todo de acuerdo a la memoria de Cableado Estructurado que se adjunta.
E _ VARIOS
E_1 Medidas de protección
La empresa contratista suministrará y colocará las siguientes medidas:
· barreras para delimitar el sector de trabajo
· 1 extintor, ABC 4 KG con cartelería asociada.
E_2 Limpieza de Obra
La obra deberá conservarse siempre limpia durante su ejecución. No se recibirá la obra si la limpieza no se hubiera ejecutado en perfectas condiciones.
Finalizada la obra y antes de la recepción, el contratista se retirará de la misma dejando el obrador y su entorno, eventualmente afectado por los procesos desarrollados, en la mejor situación de limpieza, prolijidad e incluso reparando a su cargo lo que haya resultado deteriorado. Esta operación se llevará a cabo en total acuerdo con el D.O. y según sus instrucciones específicas al respecto.
E_3 Indicaciones generales y Ayuda a Subcontratos
Todas las obras de subcontratistas serán previamente coordinadas con el contratista principal si correspondiere, el cual será responsable de su accionar en obra. Todos los cambios de subcontratistas serán aprobadas por la D.O.

· Previo al inicio de las obras, se deberá presentar ajustes en caso de así considerarlo y se pondrá a revisión y aprobación expresa de la D.O. 

· Suministrar e instalar todos los materiales equipos o accesorios que no están expresamente indicados en las especificaciones pero que sean necesarios para la correcta ejecución de la obra y no estén indicados en los recaudos, sin costo adicional.









MEMORIA PARTICULAR


 INSTALACIÓN DE DATOS CASA DEL AGUA


AGUAS CORRIENTES


Departamento de CANELONES











División Arquitectura y Mantenimiento Edilicio - GERENCIA DE OBRAS
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