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DIVISION CONTABLE

UNIDAD DE  COMPRAS

COMPRA DIRECTA Nro.12/18.-

Montevideo, 14 de febrero de 2018
Tenemos  el agrado de invitar a  cotizar en la compra directa Nº 12/18  cuyo objeto es el mantenimiento de instalaciones eléctricas con servicio de emergencias eléctricas para la sede de la Unidad Reguladora de Servicios de Comunicaciones.

El contrato se regirá por las normas generales y en especial será de aplicación las obligaciones establecidas en el Decreto 475/005 de 14 de noviembre de 2005.

SERAN OBLIGACIONES PARA LA EMPRESA QUE RESULTE CONTRATADA:

I) Mantenimiento de las instalaciones eléctricas en condiciones de óptimo estado, con recambio de toma corrientes, solución a cortocircuitos, tapas de luz, llaves interruptoras, elementos de protección de la instalación en general. Recambio de portalámparas, impedancias, starters, zócalos, etc. Se realizarán dos visitas mensuales, realizando control y mantenimiento.      

II) Servicio de emergencias eléctricas: ante situaciones de apagón total del inmueble, carencia de una fase, humo, recalentamiento de tableros o cualquier otra falla de funcionamiento o situación de emergencia se atenderá todos los días del año las 24hs. del día cuando le sea solicitado.

III) Los servicios no incluyen el suministro de los materiales, que serán de cargo de URSEC.

LAS COTIZACIONES DEBERAN CONTEMPLAR:

a) En moneda nacional discriminando los impuestos

b) Los reajustes serán en forma semestral, según la variación de índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística. 

c) Plazo del contrato: será de un año con la opción a una renovación        por igual período

d)       El pago será por crédito SIIF 30 días desde recepción de factura.

REQUISITOS BÁSICOS:

 a) Al momento de la adjudicación deberá estar activo en el Rupe
 b)  El pago será a crédito SIIF 30 días de presentada la factura.

 c) La aplicación integral de lo establecido en el Decreto 475/005 del 14/11/2005, respetando horas de trabajo y demás condiciones de empleo de las leyes y laudos y convenios colectivos, así como la versión de aportes a la Seguridad Social. 

d) El adjudicatario será responsable por aquellos accidentes que pudieran ocurrir durante la ejecución del contrato, debiendo contar con las correspondientes pólizas de seguro.

Se cierra la cotización a la hora 12:00 del  20 de febrero de 2018
Fecha para visitar el local el día 16 de febrero de 2018 hs 10:00 Sra. Margarita Iglesias, al 2902.80.82 int 259
Por consultas llamar al 2902.80.82 INT 298 de lunes a viernes de 08:30 A 14:30, o pueden enviar un e-mail a compras@ursec.gub.uy

Saluda a Ud. Atte.
